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ВСТУП  
 

Програма економічного і соціального розвитку Ужгородської міської 

територіальної громади на 2023 рік  (далі - Програма) розроблена 

управлінням економічного розвитку міста, на основі наданих пропозицій 

структурних підрозділів міської ради, підприємств і організацій міста з 

використанням аналітичних матеріалів та статистичних даних про розвиток 

міста у 2021-2022 роках та прогнозних тенденцій на 2023 рік. 

   Програма включає в себе характеристику діяльності всіх структурних 

підрозділів виконавчого комітету Ужгородської міської ради, організацій, 

установ та підприємств громади, а також орієнтовні плани розвитку у 2023 

році. 

Головною метою Програми є  зростання добробуту населення громади 

на основі забезпечення розвитку реального сектору економіки, створення 

сприятливих передумов для інвестування пріоритетних галузей економіки, 

підтримки малого і середнього бізнесу, створення нових робочих місць, 

скорочення рівня безробіття, дотримання законодавства про працю, 

впровадження ресурсо та енергозберігаючих технологій, покращення якості  

надання адміністративних і соціальних послуг, реалізації програм розвитку 

громади. 

Програма визначає основні пріоритетні напрямки розвитку міста на які 

пропонується сконцентрувати бюджетні та інвестиційні ресурси для 

вирішення найгостріших проблем секторів економіки міста в умовах 

воєнного стану.  

Законодавчим підґрунтям для розроблення Програми є Закони України:  

«Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про державні цільові програми» 

та постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 №621 “Про 

розроблення прогнозних і програмних документів економічного і 

соціального  розвитку та складання державного бюджету”, від 31.05.2021р. 

№586 “Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку 

України на 2022-2024 роки”, а також Програма враховує положення 

Стратегії розвитку міста “Ужгород -2030”.  

Фінансування програмних заходів здійснюватиметься з урахуванням 

реальних можливостей місцевого бюджету, цільових коштів з державного 

бюджету та інших джерел незаборонених чинним законодавством України. 

Програма залишається відкритою для доповнень та коригувань у 

відповідності до стратегічних напрямків розвитку міста. Зміни та 

доповнення до Програми затверджуються  Ужгородською  міською радою.  
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     ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО 
РОЗВИТОКУ МІСТА У 2022 РОЦІ. 

 

1. Бюджетна політика та фінансові ресурси 
 

Головна мета: формування достатніх ресурсів для фінансування 

пріоритетних напрямів соціально-економічного розвитку міста та підвищення 

ефективності використання бюджетних коштів. 

Запровадження воєнного стану на території України спричинило обмеження 

фінансування більшості заходів  в усіх галузях економіки міста. 

Оцінка поточної ситуації: до бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади за 9 місяців 2022 року зараховано 1 442,9 млн. грн., з 

них 1 225,8 млн.грн. податків, зборів та інших обов’язкових платежів та 

217,1млн. грн. офіційних трансфертів.  

У звітному періоді надходження до бюджету міста у порівнянні з 

відповідним періодом 2021 року збільшилась на 284,4 млн. грн. або на 24,5 

відсотка. 

Податок на доходи з фізичних осіб у звітному періоді залишився базовим 

джерелом наповнення бюджету міста. Так, фактичні надходження його склали 

871,4 млн. гривень. У порівнянні з відповідним періодом минулого року 

надходження податку на доходи фізичних осіб збільшились на 41,7 відс. або на 

256,5млнгрн.  

Також, значну частину поступлень до бюджету міста склали місцеві 

податки та збори. Фактичний обсяг їх надходжень до бюджету міста в звітному 

періоді становив 216,3 млн. гривень. 

Обсяг акцизного податку (з вироблених, ввезених підакцизних товарів, 

роздрібної торгівлі) склав 51,8 млн. грн., що у порівнянні з відповідним 

періодом 2021 року більше на 4,5 млн. гривень. 

Видатки міського бюджету Ужгородської міської територіальної громади за 

9 місяців 2022 року склали 1 125,9 млн. грн., з них: видатки на утримання та 

здійснення повноважень бюджетних установ а також утримання об’єктів 

благоустрою - 1019,5 млн. грн.; видатки на розвиток в сумі 106,4 млн.грн., в 

тому числі: на державне управління – 121,8 млн. грн.;  на освіту – 638,0 млн. 

грн.; на охорону здоров’я – 59,6 млн. грн.; на соціальний захист та соціальне 

забезпечення – 64,7 млн. грн.; на культуру і мистецтво – 7,3 млн. грн.; на 

фізичну культуру і спорт – 13,0 млн. грн.; на житлово-комунальне господарство 

– 70,6 млн. грн.; на економічну діяльність – 86,8 млн. грн. та на іншу діяльність 

– 22,5 млн. гривень; реверсна дотація – 18,6 млн. грн.;субвенція з місцевого 

бюджету державному бюджету – 22,9 млн. грн. в т. ч.: поточні видатки – 

7,8млн. грн., видатки на розвиток – 15,1 млн. грн.; кредитування – 0,1 млн. грн. 

За рахунок перерозподілу показників видаткової частини бюджету, 

уточнення залишків коштів на початок року та субвенцій з державного та 

обласного бюджетів, по загальному фонду бюджету, проводились наступні 

зміни в розрізі галузей на загальну суму 205,7 млн. грн., а саме:-за рахунок 

вільного залишку – 130,0 млн. грн.;- за рахунок залишку освітньої субвенції 0,2 

млн. грн.;- за рахунок залишку коштів субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими 
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освітніми потребами станом на 01.01.2022 року у сумі - 556,5 тис.грн., - за 

рахунок залишку субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного 

розвитку окремих територій станом на 01.01.2022 року у сумі 10 635,9 тис грн., 

- за рахунок залишку субвенції на реалізацію інфраструктурних проектів та 

розвиток об’єктів соціально- культурної сфери у сумі 17 068,8 тис.грн. - за 

рахунок перевиконання дохідної частини бюджету – 47,2 млн. гривень. 

 

Проблемні питання: 

- потреби видаткової частини міського бюджету значно більші, ніж 

можливості його наповнення; 

- податкова заборгованість по зобов'язаннях перед бюджетом міста. 

 

Основні завдання на 2023 рік: 

- підвищення результативності та ефективності управління бюджетними 

коштами; 

- забезпечення виконання доходної частини бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади відповідно до показників, затверджених міською 

радою; 

- вжиття заходів до залучення додаткових надходжень до бюджету 

Ужгородської міської територіальної громади, зокрема, шляхом забезпечення 

ефективного управління об’єктами комунальної власності та земельними 

ресурсами; 

- підвищення ефективності управління бюджетними коштами шляхом 

застосування дієвих методів економії бюджетних коштів; 

- забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ та 

виконання заходів, передбачених міськими цільовими (комплексними) 

програмами; 

- запровадження дієвих заходів з енергозбереження. 

 

      2. Розвиток реального сектору економіки 

2.1. Промисловість 
Головна мета: створення умов для збереження та подальшого зростання 

промислового потенціалу міста, підвищення конкурентоспроможності 

місцевого виробника, сприяння інноваційному, енергозберігаючому характеру 

виробництва, збільшення чисельності робочих місць. 

Оцінка поточної ситуації: головною проблемою розвитку всіх сфер 

життєдіяльності громади в 2022 році є військова агресія російської федерації 

проти суверенної і незалежної України. В умовах дії воєнного стану більшість 

підприємств різко скоротила виробництво, однак при цьому не припиняли свою 

діяльність,  адаптуючись до нових вимог спричинених війною. Вплив для 

одних галузей був більш болючим, ніж для інших. Багато з підприємств 

втративши іноземні замовлення перепрофілювалися на внутрішній ринок, 

отримуючи державні замовлення від Укроборонпрому. До прикладу, 

ПрАТ“Ужгородська швейна фабрика” налагодила виробництво з пошиття 

спецодягу для військовослужбовців.  
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Тим часом, багато виробників підприємців міста вирішили перейти на нову 

систему оподаткування - 2,0 відс. з обороту, - яку запропонувала влада. Йдеться 

про реальне зниження податкового навантаження для збереження виробничого 

потенціалу й робочих місць.  

Пріоритетними галузями промисловості і на далі залишаються: хімічна, 

машинобудування, виробництво електроенергії, газу та води, легка, оброблення 

відходів, харчова та виробництво меблів.  

Так, за даними органами статистики у січні -вересні 2022 року 

промисловими підприємствами міста  реалізовано промислової продукції на 

суму 5710107,5 тис.грн., що вказує на рівень 2020 року. Обсяг реалізованої 

промислової продукції на одну особу становив 49,4 тис.гривень.  

Разом з тим, багато промислових підприємств перемістились у безпечні 

регіони України в рамках програми релокації та вже змогли відновити свою 

роботу і на території нашої громади. 

Міська влада сприяє в пошуку виробничих майданчиків для підприємств,  

організовує зустрічі з представниками компаній щодо їх потреб, допомагає з 

налагодженням логістики, консультує бізнес протягом всього процесу 

релокації.  

Наразі в Ужгород релоковано понад 145 підприємств, з них - 99 вже 

офіційно переєструвались в місті і працюють – вони зберегли свої потужності, 

перевезли трудові колективи, налагодили діяльність на новому місці 

розташування. Решта підприємств зараз знаходяться на різних стадіях релокації 

– від транспортування до пошуку вільних майданчиків. 

В якості прикладів успішно  релокованих великих компаній в місто 

Ужгород слід відмітити підприємство "SOTON" – найбільший виробник 

стільникових та полікарбонатних листів в Україні, ТОВ «Укренергопром» – 

інжинірингова компанія, яка  вже більше 20 років одна з найпотужніших на 

ринку опалювального обладнання, ТОВ «ПЛАСТ ПРІНТ» - видавнича 

компанія, що обслуговує найбільші мережі супермаркетів та гіпермаркетів 

країни, EPAM Ukraine - найбільша ІТ-компанія країни, "НВП 

"ТЕХНОКЛАСТЕР" - виробництво устаткування, батарей і електронних 

компонентів спеціального призначення, ТОВ "АКУРА ПРОМ"- виробництво 

продуктів борошномельно-круп'яної промисловості,  та інші. 

Із загальної кількості релокованих підприємств в місті найбільшу частку 

займає ІТ-кластер – 38 релокованих та переєстрованих підприємств. Друге і 

третє місце займають сфери надання послуг та оптово-роздрібна торгівля. 

Розміщення релокованого бізнесу на території міста, залучення 

додаткового капіталу не тільки формує загальний позитивний діловий імідж 

Ужгорода, але і допомагає зміцнювати та стабілізувати економічну ситуацію в 

місті шляхом збільшення надходжень до бюджету, створення нових додаткових 

робочих місць, вирішення ряду соціальних питань.  
 

Проблемні питання: 

- розміщення релокованого бізнесу на території міста; 

- недосконала структура виробництва, яка зорієнтована, в основному, на 

виробництво продукції з давальницької сировини; 

- вплив воєнного стану що спричинило проблеми з логістикою, відсутність 
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та скорочення  замовлень, необхідність переорієнтації на інші ринки збуту 

продукції. 

- відсутність вітчизняної сировинної бази і матеріалів та залежність від їх 

ввезення із - за кордону; 

- відсутність достатніх коштів для оновлення та технічного переоснащення 

виробництва, низька ефективність використання виробничих площ, і як 

наслідок, низька конкурентоспроможність продукції; 

- низька купівельна спроможність населення, високі відсоткові ставки на 

кредити;  

- постійне зростання цін на енергоносії, що негативно впливає на 

рентабельність профільної продукції та фінансовий стан галузей в цілому; 

- недостатній інноваційний рівень промислового виробництва. 

 

Основні завдання на 2023 рік:  

- всебічна підтримка релокації підприємств на території міста; 

- сприяння в пошуку виробничих майданчиків для підприємств які 

бажають розмістити своє виробництво на території міста; 

-зміцнення інноваційного та науково-технічного потенціалу 

промисловості, підтримка «точок зростання» – перспективних виробництв, 

сприяння розвитку міжгалузевої та міжрегіональної кооперації; 

- збереження та розширення ринків збуту продукції, збільшення реалізації 

продукції місцевого товаровиробника на ринку міста та області; 

- створення умов для збільшення експорту продукції шляхом співпраці з 

організаціями та торговими представництвами, торгово-економічними місіями; 

- популяризація та просування промислової продукції на зовнішніх ринках, 

розвиток зовнішньоекономічних зв’язків підприємств;  

- модернізація промисловості на засадах залучення інвестицій у технічне 

переоснащення і оновлення основних фондів підприємств, впровадження 

ресурсозберігаючих, енергоефективних, екологічних технологій;  

- сприяння розвитку міжгалузевої та міжрегіональної кооперації, створення 

інформаційних баз даних для налагодження виробничої кооперації між 

підприємствами, надання їм допомоги у розширенні ринків збуту продукції; 

- розробка  та реалізація плану дій для створення нових промислових зон 

згідно з міськими  просторовими планами; 

- створення у місті технологічного парку з сприятиме появі нових 

підприємств, їх зростанню та розвитку, підвищить конкурентоспроможність  

підприємств, стимулюватиме виробництво нових інноваційних продуктів та 

забезпечить їх просування на вітчизняний  та світовий ринок. 
 

2.2. Транспорт 
Головна мета: забезпечення в повному обсязі потреб господарського 

комплексу і населення міста в перевезенні вантажів, якісному перевезенні 

пасажирів та інших транспортних послугах. 

Оцінка поточної ситуації: транспортна інфраструктура м.Ужгорода 

забезпечує потреби міста у пасажирських та вантажних перевезеннях.  

Автобусна маршрутна мережа міста складається із 22 (17 діючих) 

маршрутів загального користування, які обслуговуються 4-ма автомобільними 
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перевізниками 85 автобусами, в тому числі одним перевізником комунальної 

форми власності, який має у наявності 27 автобусів «Електрон». 

Новими сучасними комунальними автобусами великої пасажиромісткості 

«Електрон», перевезення пасажирів забезпечується уже  на 6 маршрутах: 

- № 18 «гіпермаркет «Епіцентр» - «УжНУ» (через пл. Шандора Петефі,  

пл. Корятовича); 

- № 20 «мкр-н «Доманинці» - Речовий ринок, через пл. Корятовича»;   

- № 22 «вул. В’ячеслава Чорновола -  пл. Корятовича» (через вул. 

Капушанську); 

- № 24 «мкрн. «Дравці» - УжНУ» (через вокзали, «Новий район»);  

- № 38 «вул. В’ячеслава Чорновола – УжНУ» (через вул. Олександра 

Можайського, пл. Шандора Петефі, вул. Івана Франка); 

- № 156 «міський цвинтар «Барвінок» - вул. В’ячеслава Чорновола». 

Це дає змогу пасажирам здійснювати поїздки без подвійної оплати та 

пересадок між густонаселеними та віддаленими районами міста, поліклінікою, 

лікарнею, пологовим будинком, пенсійним фондом, університетом, 

автостанціями, залізничним вокзалом, будівельними гіпермаркетами та 

багатьма іншими частинами міста. 

Негативні наслідки широкомасштабного вторгнення рф на територію 

нашої країни не оминули і транспортну галузь міста. Підвищення вартості 

паливно-мастильних матеріалів, вилученням частини автобусів у перевізників 

на потреби Збройних сил України, відтоку професійних кадрів (відмова водіїв 

від перевезень через неможливістю отримання гідної оплати за їх працю), 

мінімальний обсяг перевезень відобразились на фінансовому становищі 

підприємств, яке періодично стає критичним. Через такі проблеми оновлення 

рухомого складу приватними перевізниками не здійснювалося, що в свою чергу 

призводить до проблем із обслуговуванням окремих маршрутів.  

Але, не зважаючи на труднощі, в повному обсязі забезпечено 

безкоштовний проїзд пільгових категорій громадян на міських автобусних 

маршрутах. Забезпечено пільговий проїзд для учнів закладів загальної 

середньої освіти на міських автобусних маршрутах загального користування зі 

знижкою 50 відс. вартості встановленого тарифу на перевезення у період 

навчального року, з 1 вересня по 31 травня, який діє за наявності учнівського 

квитка встановленого взірця за винятком вихідних, святкових днів та у період 

канікул. 

У місті забезпечено функціонування GPS – моніторингу громадського 

транспорту. У розділі «Громадський транспорт» на офіційному вебсайті міської 

ради та у мобільному застосунку «Dozor City» кожен громадянин може 

дізнатися про реальне місцезнаходження, а також прибуття на необхідну 

зупинку кожного автобуса на будь-якому маршруті. 

Крім того, розклади руху громадського транспорту розміщено на 

інформаційних панелях на частині автобусних зупинок міста, у розділі 

«Громадський транспорт» на офіційному сайті міської ради https://uz.rozklad.in.ua/ 

та у всеукраїнському мобільному застосунку rozklad.in.ua, що дає можливість 

завчасно планувати свої поїздки. 

Проведено конкурс та визначено особу, уповноважену здійснювати 

справляння плати за транспортні послуги у місті Ужгород, визначено умови, 

https://uz.rozklad.in.ua/
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шляхи впровадження і обслуговування автоматизованої системи обліку оплати 

проїзду (АСООП), наразі триває опрацювання та укладання договорів. 

 

Проблемні питання: 

- негативні наслідки широкомасштабного вторгнення рф на галузь, як 

наслідок підвищення вартості паливно-мастильних матеріалів, вилученням 

частини автобусів у перевізників на потреби Збройних сил України, відтік 

професійних кадрів; 

- необхідність відшкодування за рахунок субвенцій з державного бюджету 

втрат перевізників від перевезень пільгових категорій пасажирів; 

- оновлення рухомого складу автобусів великої та середньої місткості, що 

здійснюють перевезення пасажирів; 

- необхідність покращення дорожньої інфраструктури.  
 

Основні завдання на 2023 рік:  

- збільшення кількості комунального транспорту, що дасть змогу 

замінювати застарілі автобуси на нові та комфортабельні;  

- покращення організації міського автобусного сполучення та якості 

надання послуг з перевезення пасажирів;  

- забезпечення безоплатного перевезення всіх пільгових категорій громадян 

в тому числі школярів на підставі електронного квитка та із обов’язковою 

валідацією (реєстрацією) проїзду; 

- продовження роботи по удосконаленню маршрутної мережі; 

- проведення заходів по підвищенню безпеки дорожнього руху у місті, 

розвитку велоінфрастуктури; 

- аналіз, підготовка матеріалів, пропозицій, проєктів рішень для розгляду             

на засіданнях комісії з безпеки дорожнього руху та координації роботи 

автотранспорту міської ради щодо змін в організації дорожнього руху на 

окремих ділянках вулиць, площах, облаштування додаткових дорожніх знаків, 

пішохідних переходів, автобусних зупинок тощо; 

- проведення конкурсів із визначення автомобільних перевізників для 

обслуговування міських автобусних маршрутів загального користування та 

забезпечення потреб населення у якісних перевезеннях;  

- продовження роботи по облаштуванню автобусних зупинок, 

встановленню інформаційних панелей з розкладами руху громадського 

транспорту. 

 

2.3. Міжнародне співробітництво та грантова діяльність 
         Головна мета: забезпечення всебічного розвитку партнерських відносин з 

різними країнами світу та порідненими містами. 

 Оцінка поточної ситуації: міська влада докладає чимало зусиль для 

розширення партнерських відносин та співпраці з міжнародними партнерами. 

Тому не менш важливою складовою у діяльності є підтримка існуючих та 

налагодження нових партнерських відносин з містами-побратимами нашого 

міста, яких на сьогоднішній день налічується 23.  

Плідна співпраця з містами-побратимами, яка забезпечується управлінням 

міжнародного співробітництва та інновацій, відбувається у всіх сферах 
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суспільно-політичного, соціально-економічного, культурно-мистецького життя 

міста з урахуванням потреб та побажань міських громад. 

З початком повномасштабного вторгнення російської федерації на 

територію України основним завданням у сфері міжнародного співробітництва 

був пошук міжнародної гуманітарної допомоги. Відповідно до вказівки 

міського голови управлінням міжнародного співробітництва та інновацій було 

надіслані безліч звернень до всіх міст-побратимів про надання гуманітарної, 

благодійної та фінансової допомоги нашому місту, яке дало прихисток тисячам 

вимушеним переселенцям.  Були надіслані звернення також до міжнародних та 

європейських організацій, благодійних фондів та меценатів. 

Зауважимо, що на прохання відгукнулися практично всі міста-побратими 

Ужгорода. З перших днів почала надходити допомога від м.Дармштадт, 

м.Кросно, м.Міхайловце, м.Ярослав, м.Іглава, м.Ческа Ліпа та інші. Такі міста 

як Пожега і Пула, запропонували прийняти у себе певну кількість переселенців 

і забезпечити їх проживанням та харчуванням. Місто Корвасіс допомагав тим 

міським організаціям, з якими мав тривалі зв’язки. 

Разом з тим, практична площина співпраці забезпечується за рахунок 

впровадження спільних ініціатив та проєктів, реалізація яких стає можливою за 

рахунок залучення міжнародної технічної допомоги, використання фінансових 

інструментів та програм співпраці Європейського Союзу, фондів окремих 

європейських країн та грантових коштів.  Станом 01.10.2022 року у місті 

впроваджується 7 (сім) грантових проєктів за спільними операційними 

програмами транскордонного співробітництва європейського інструменту 

сусідства «Україна-Польща-Білорусь» ЄІС 2014-2020 рр», «Угорщина-

Словакія-Румунія-Україна 2014-2020 рр.», Норвезького фінансового механізму 

та Федерального міністерства економічної співпраці та розвитку Німеччини. 

Крім того, проводиться методична підтримка впровадження наступних 

проєктів: «Забезпечення громадської безпеки шляхом співпраці 

правоохоронних органів та використання передових систем відео 

спостереження в Ужгороді та Сату-Маре», «Розвиток транскордонної культури: 

відреставровані театри міст Сату-Маре та Ужгород». В межах «Покращення 

доступу до послуг з охорони здоров’я у містах Кросно та Ужгород» 

управлінням було сформовано запит на додаткові кошти від програми, де 

передбачено закупівлю обладнання, зокрема 2 дефібриляторів, гемо аналізатора 

для комунального некомерційного підприємства «Ужгородський міський центр 

первинної медико-санітарної допомоги» та УЗД-апарату для комунального 

некомерційного підприємства «Ужгородська міська дитяча лікарня» 

Ужгородської міської ради. Дане обладнання планується закупити польськими 

партнерами та передати місту до кінця цього року.  

Варто зазначити, що протягом майже пів року була неможлива реалізація 

вище зазначених проєктів у зв’язку з обмеженнями, викликаними 

повномасштабним вторгненням російської федерації.  

 

2.4.  Сфера малого та середнього бізнесу 

2.4.1.  Розвиток малого та середнього підприємництва 
Головна мета:  створення сприятливого бізнес-клімату для збереження та 

розширення  існуючого та залучення нового сталого бізнесу. Місто 
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запроваджуватиме нові формати спілкування з підприємцями з актуальних 

проблем розвитку бізнесу. 

Оцінка поточної ситуації: Однією з важливих цілей в економічному 

розвитку м.Ужгорода залишився розвиток малого підприємництва. 

Переважна більшість суб’єктів малого підприємництва задіяна у сфері 

торгівлі та побутового обслуговування населення. Майже 85 відсотків даної 

сфери формується за рахунок приватних підприємців-фізичних осіб, які є 

найбільшим джерелом надходжень до бюджету міста. 

Станом на 01.10.2022 року на обліку у ДПІ м.Ужгорода перебуває 9603 

фізичних осіб та 8980 юридичних осіб. Надходження до міського бюджету з 

податку доходів фізичних осіб за 9 місяців 2022 року становили у розмірі 871,4 

млн.грн. Порівняно з аналогічним періодом минулого року обсяги надходжень 

цього податку зросли на 102,8 млн.гривень. 

В умовах воєнного стану бізнес намагається адаптуватися й 

пристосуватися до нових реалій, або ж шукає нові напрямки та можливості 

для роботи. Очевидно, що малому та середньому бізнесу зараз складніше, 

аніж великим компаніям, адже їхній запас міцності значно менший. Тим 

паче, що оцінка підприємцями власної фінансової стійкості в умовах війни 

закономірно погіршується. Але навіть в таких умовах як великий, так і малий 

бізнес намагається максимально підтримувати персонал і допомагати країні. 
Відновлення ділової та бізнес активності допомагає тримати економічний 

фронт. І підприємці міста роблять для цього все можливе. 

На часі популярним є проведення різних благодійних ярмарків на 

підтримку Збройних сил України. Так проведено традиційний ярмарок «Медова 

осінь-2022».  

Так, протягом 9 місяців 2022 року розглянуто 196 заяв на погодження 

розміщення об’єкта тимчасової святкової дрібнороздрібної торгівлі, до 

бюджету міста від здійснення даної торгівлі надійшло 500 тис. гривень. 

З метою оперативного вирішення актуальних питань дозвільного 

характеру в Ужгородській міській раді працює Центр надання адміністративних 

послуг (надалі ЦНАП), яким на сьогоднішній день надається 282 види 

адміністративних послуг як жителям м.Ужгорода, так і Закарпатської області з 

яких: 29 – обласної держадміністрації; 128 – міської ради; 125 – територіальних 

органів центральних органів виконавчої влади. 

За три квартали 2022 року надано 51 122  адміністративних послуг, в т.ч. 36 

962 послуги з видачі довідок про взяття на облік, надання допомоги 

внутрішньо-переміщеним особам (ВПО). Загальна штатна чисельність ЦНАП 

складає 17 осіб. В середньому за місяць адміністраторами надається 5 680 

адмінпослуг. 

Також, запроваджено здійснення функцій з прийняття документів, 

оформлення заяв - анкет, оформлення та видачі паспорта громадянина України 

та паспорта громадянина України для виїзду за кордон. 

У ЦНАП працює послуга – “Мобільний адміністратор”, яка надається 

людям, що за станом здоров’я не можуть його відвідати особисто. 

В ЦНАП працює електронна черга, інформаційний термінал, СМС-

інформування заявників щодо результатів  розгляду поданих ними справ та 
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касове обслуговування заявників через POS-термінали.  Ведеться електронний 

архів справ. 

Для прискорення обслуговування громадян і запобігання можливим 

конфліктним ситуаціям в ЦНАП працює попередній телефонний запис на 

прийом. 

Здійснюється надання онлайн послуг, кількість яких становить 48. 

Для надання електронних послуг використовується власний Інтернет 

портал http://cnap.rada-uzhgorod.gov.ua/. 

Система надання адмінпослуг інтегрована до Єдиного державного порталу 

адміністративних послуг. 

 

Проблемні питання: 

- труднощі щодо ведення бізнесу суб’єктами підприємництва в умовах 

воєнного стану; 

- збільшення вартості енергоресурсів, проблеми з логістикою, з 

реалізацією товарів власного виробництва. 

- низька купівельна спроможність покупців; 

- складність доступу СПД до фінансово-кредитних ресурсів; 

- відсутність системності та узгодженості в регуляторній базі, часта зміна 

та прийняття непередбачуваних регуляторних актів; 

-недостатня інформаційна та правова обізнаність суб’єктів 

підприємництва; 

- недостатній розвиток малого і середнього бізнесу в сфері виробництва; 

- відсутність дієвої державної підтримки малого підприємництва. 

 

Основні завдання на 2023 рік: 

- розвиток системи інформаційного забезпечення підприємців; 

- створення сприятливого підприємницького середовища шляхом 

забезпечення прозорого і чіткого механізму взаємодії органів місцевої влади та 

суб’єктів підприємницької діяльності; 

- всебічна допомога підприємцям з інших регіонів для відкриття бізнесу на 

території міста. 

- організація та проведення круглих столів, семінарів, обговорення 

нагальних питань розвитку підприємництва; 

- постійне консультування представників бізнесу, їх громадських 

організацій щодо змін законодавчої та нормативно-правової бази з питань 

підприємництва; 

- організація підготовки та перепідготовки кадрів малого бізнесу для 

роботи в умовах ринкової економіки - проведення тренінгів, семінарів, 

навчання безробітних основам підприємництва. 

 

2.4.2. Туристично - рекреаційна сфера 
Головна мета: максимально ефективне використання історичних, 

культурних і природних туристично - рекреаційних ресурсів м.Ужгорода, 

створення потужної туристичної галузі як вагомого джерела бюджетних 

надходжень, розвиток готельної інфраструктури. 

Оцінка поточної ситуації: з початку повномасштабного вторгнення 

http://cnap.rada-uzhgorod.gov.ua/
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туристичний напрямок в країні скоротив свою діяльність. Все ускладнюється 

тим, що Україна, як і багато інших держав світу, ще не повністю оговталася 

після пандемії коронавірусу. Галузь знову повернулася до збитковості і не 

змогла досягти показників 2020 року. 

Говорити про зовнішній туризм навіть не приходиться з відомих причин. 

По-перше, у великої кількості громадян зросли витрати та зменшилися доходи. 

По-друге, військовозобов’язані не мають змоги виїздити за кордон з сім’єю, 

навіть якщо у них є на це кошти. По-третє, існують складнощі, пов’язані з 

логістикою. Також не треба очікувати прибуття великої кількості іноземних 

туристів до того часу, доки в країні не буде безпечно. А ті, що відвідують 

Україну сьогодні – це в першу чергу представники закордонних ЗМІ та 

співробітники відомств, що переміщуються по країні з робочою метою. 

     Представники сфери туризму стикнулися з такими проблемами як: зниження 

запитів на екскурсії в краї та виїзні тури, зростання вартості туристичних 

продуктів, обмеження пересування громадян (збільшення вартості 

нафтопродуктів) тощо. 

     Натомість виникло явище «вимушеного туризму», причина - вимушене 

переміщення громадян з  окупованих територій або з тих, де ведуться бойові 

дії. 

    Також, туристична сфера  не дивлячись на важкі обставини продовжує 

боротися зі складнощами. Наразі вона працює, орієнтуючись на внутрішній 

ринок та всіляко намагається підтримувати економіку міста, сплачуючи 

податки до бюджету та організовувати відпочинок для людей. Про що свідчить 

збільшення втричі туристичного збору який станом на 01.10.2022 року 

становить 1885,8 тис. грн., що майже втричі більше, ніж за попередній рік 

(543,1 тис. грн.). Крім того, багато суб’єктів туристичної галузі підтримують 

військових та ВПО, займаючись волонтерством.  

На території міста Ужгород  розвинена мережа туристично-рекреаційних та 

готельних закладів, яка станом на початок 2022 року нараховує  біля 50 закладів 

розміщення – готелі, мотелі, хостели та готельно-туристичні комплекси. 

Загальний номерний фонд відповідних закладів розміщення міста дає можливість 

одночасно поселити близько 2,5 тис. осіб. У місті здійснюють діяльність 8 

туристичних операторів та близько 60 туристичних агенцій. 

Не зважаючи на воєнні дії в Україні, намагаємось працювати й надалі, а 

саме за звітній період, відділом зовнішньоекономічних зв’язків, інвестицій та 

туризму була здійснена наступна робота: 

- на постійній основі здійснюється моніторинг закладів розміщення 

на території міста (готелі, мотелі, хостели), щодо  сплати туристичного збору;  

- встановлення 5-ти туристичних стел у центральній частині міста та 

реставрації 7-ми туристичних мап-вказівників (стел), що були взяті на 

баланс рішенням виконавчого комітету № 451 від 20.10.2021 року; 

- затверджено нову Програму розвитку туризму та формування 

позитивного інвестиційного іміджу м. Ужгород на 2023-2025 роки; 

- розпочата робота з оновлення інвестиційного паспорту м. 

Ужгорода. 
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Проблемні питання: 

- негативні наслідки спричинені війною: зменшення доходів громадян, 

відтік іноземних туристів, проблеми з логістикою , обмеження пересування 

громадян та інші; 

- слабка розвиненість вмісті інфраструктури надання туристичних послуг; 

- недостатня інвестиційна та ділова активність місцевого бізнесу в туризмі; 

- дефіцит кваліфікованих кадрів у сфері туризму. 

 

Основні завдання на 2023 рік: 

- проведення інформаційної кампанії серед вітчизняних та закордонних тур 

операторських бізнес-кіл, на якій будуть презентовано привабливість міста 

Ужгорода, а потенційні інвестори у туристичній і рекреаційній сферах будуть 

поінформовані щодо можливостей інвестування; 

- передбачення джерел фінансування заходів, спрямованих на покращення 

туристичного іміджу міста, рекламування його рекреаційного потенціалу;  

- рекламування туристичного іміджу м. Ужгорода за межами міста і 

країни;  

- консультативна та організаційна підтримка участі туристичних об’єктів 

міста в туристичних ярмарках, виставках, форумах;  

- надання якісного обслуговування туристам; 

- розвиток культурно-пізнавального та подієвого туризму (різноманітні 

заходи, фестивалі, імпрези); 

- формування і постійне оновлення банку даних інвестиційних пропозицій, 

проектів в галузі туризму та рекреації;  

- розвиток історико-культурного потенціалу міста Ужгород. 

- розвиток туристично-сервісної інфраструктури; 

-підвищення конкурентоспроможності туристичних та курортно- 

рекреаційних послуг; 

- поглиблення транскордонної та євро регіональної співпраці.  

 
        2.5. Розвиток житлово-комунального господарства 
Головна мета: забезпечення результативної роботи комунальних 

підприємств міста, надання якісних послуг в повному обсязі із приведенням 

тарифів на житлово-комунальні послуги до рівня економічно обґрунтованих 

витрат, та ефективне використання майна міської комунальної власності. 

Оцінка поточної ситуації:  на поточний рік заходами Програми благоустрою 

передбачено видатків на утримання міста (утримання міських шляхів, зелених 

насаджень, вивезення несанкціонованих сміттєзвалищ, утримання міських 

кладовищ 10 шт, утримання мережі вуличного освітлення, поточного ремонту 

малих архітектурних форм та функціонування міських фонтанів на загальну суму 

99,09 млн.грн., обслуговування транспортної інфраструктури (нанесення 

горизонтальної розмітки, поточний ремонт міських шляхів, дорожніх знаків, 

дорожнього покриття та світлофорних об’єктів та лементів зливової каналізації) на 

загальну суму 70,012 млн.гривень. При цьому за звітній період виконано робіт на 
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суму 126,9 млн.гривень. 

В ході виконання робіт з поточного ремонту вилиць виконано ремонт 38 

вулиць, відремонтовано близько 56,0 тис.кв.м. дорожнього покриття та проведено 

грейдерування 13 вулиць 9,0 тис.кв.м.). Проведено ремонт 7 скверів (виконано 

ремонт лавиць, встановлено смітники, відремонтовано пандуси та доріжки, 

впорядковано клумби, елементи дитячих майданчиків, висаджено кущі троянд та 

інші вічнозелені рослини). Придбано та встановлено 42 нові лавиці. Нанесено 

горизонтальну розмітку. 

Систематично здійснювалося утримання магістральних вулиць міста, 

світлофорів, 3-х фонтанів, забезпечено освітлення мережі зовнішнього освітлення 

міста. 

У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану згідно з Указом 

Президента України від 24.02.2022 року №64/2022 всі видатки загального та 

спеціального фонду міського бюджету здійснювалися відповідно до Постанови 

Кабінету Міністрів України від 24.02.2022 року №590 «Про затвердження 

Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в 

особливому режимі в умовах воєнного стану» (зі змінами).  

Враховуючи вищезазначене, фінансування капітальних видатків по 

«Програмі капітального ремонту житлового фонду в м.Ужгороді на 2022 рік» та 

«Програмі виготовлення технічної документації у м.Ужгороді на 2022 рік» в 

особливому режимі воєнного стану не проводилося. Фінансування відновиться 

після закінчення військових дій в Україні. 

По “Програмі відшкодування частини кредитів, отриманих ОСББ, ЖБК на 

впровадження заходів з енергозбереження, капітального ремонту та реконструкції 

багатоквартирних будинків у м.Ужгород на 2018-2022 роки «Теплий дім” у 2022 

році реалізувався проєкт ОСББ «Мрія 2020» по вул. Івана Франка,56А. ОСББ за 

власні кошти було замовлено проведення енергоаудиту будинку, виготовлення 

ПКД по його комплексній термомодернізації. 

Орієнтовна вартість робіт з комплексного утеплення будинку ОСББ «Мрія 

2020» - понад 6,6 млн.грн. Станом на сьогодні роботи по комплексній тепло санації 

будинку знаходяться на завершальному етапі, виконано понад 90 відс.робіт. 

Відшкодування з бюджету коштів буде здійснено після надання ОСББ документів, 

що підтверджують верифікацію Фондом енергоефективності виконаних заходів 

після отримання ОСББ третього траншу з ДУ «Фонд енергоефективності». 

В місті здійснюються заходи щодо створення ефективного власника в особі 

ОСББ. З початку 2022 року в місті зареєстровано 20 нових ОСББ і станом на 

01.10.2022р. в Уєжгороді вже створено 510 ОСББ. 

 

Проблемні питання : 

- призупинення фінансування капітальних видатків;  

- недостатній рівень розрахунків споживачів за отримані житлово-

комунальні послуги; 

- значна частина житлового фонду потребує капітального ремонту; 

- значна зношеність основних фондів підприємств галузі, використання 

фізично і морально застарілого обладнання, що призводить до понаднормових 

витрат палива та електроенергії; 

- незадовільний стан житлового фонду міста та доріг; 
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- утилізація та захоронення твердих побутових відходів, які накопичуються 

в місті; 

- незадовільний технічний стан ліфтового господарства. 

 

Основні  завдання на 2023 рік:  

- виконання заходів з модернізації мережі зовнішнього освітлення міста в 

межах не електрифікованих на даний час та внутрішньоквартальних територіях 

міста, заміну кабельних мереж та встановлення енергоефективних світильників; 

- покращення зовнішнього вигляду та санітарного стану міста (організація 

прибирання міста, забезпечення своєчасного і повного видалення твердих і 

рідких побутових відходів, ліквідація стихійних сміттєзвалищ, покоси зелених 

зон, відлов бродячих собак, облаштування майданчиків для розміщення 

контейнерів для збору твердих побутових відходів, паркування транспортних 

засобів, встановлення урн для випадкового сміття тощо); 

- проведення ремонту доріг та вулиць міста з відновленням дорожніх 

знаків, розмітки, тротуарів, огорож, систем зливової каналізації; 

- окультурення зелених насаджень з одночасною санітарною вирізкою 

сухих, аварійних дерев та формуванням крон існуючих дерев, утримання 

клумб, газонів, смуг зелених насаджень; 

- забезпечення належних умов для поховань померлих (впорядкування 

існуючих кладовищ та проведення ряду заходів з відкриття нового); 

влаштування та належна експлуатація штучних споруд на вулицях і 

дорогах міста; 

підтримка проектів теплосанації багатоквартирних будинків, які 

реалізовуватимуть ОСББ у місті; 

- надання консультаційної допомоги ініціативним групам з питань створення 

ОСББ, створеним ОСББ – з питань діяльності об’єднань та вирішення питань 

надання співвласникам якісних комунальних послуг. 

 

       2.6. Будівництво житла та об’єктів соціально-культурної сфери 
Головна мета: раціональне використання територій, вирішення 

архітектурно-містобудівних завдань по комплексній забудові міста, 

стимулювання інвестиційної діяльності фізичних та юридичних осіб, 

урахування законних державних, громадських та приватних інтересів під час 

проведення містобудівної діяльності. 

Оцінка поточної ситуації: у зв’язку із введенням в Україні воєнного стану 

згідно з Указом Президента України від 24.02.2022 року №64/2022 всі видатки 

загального та спеціального фонду міського бюджету здійснювалися відповідно 

до Постанови Кабінету Міністрів України від 24.02.2022 року №590 «Про 

затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською 

службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» (зі змінами).  

Враховуючи вищезазначене, фінансування капітальних видатків в 

особливому режимі воєнного стану не проводилося. 

      Виготовлено проєктно-кошторисну документацію з капітального ремонту 

харчоблоку в УЗОШ І-ІІІ ст. № 19 по вул. Заньковецької, 66 в м Ужгород, з 

капітального ремонту з експлуатаційного утримання полігону твердих 
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побутових відходів в межах існуючої території земельного відводу в с. Барвінок 

Ужгородського району, з капітального ремонту частини приміщень будівлі 

поліклініки під розміщення ВПО по вул. Сергія Мартина, 2 в м. Ужгород, з 

будівництва автономної міні-котельні на твердому паливі для ЗДО № 8 по       

вул.Грушевського 29А в м. Ужгород, проведено коригування проектно-

кошторисної документації з капітального ремонту будівлі під розміщення ВПО 

по     вул. Дворжака, 49 в м. Ужгород. 

Укладено договори підряду на виконання будівельних робіт на об’єктах: 

«Капітальний ремонт частини приміщень будівлі поліклініки під розміщення 

ВПО по вул. Сергія Мартина, 2 у м. Ужгород»; «Будівництво автономної міні-

котельні на твердому паливі для ЗДО № 8 по вул. Грушевського, 29А в м. 

Ужгород»; «Капітальний ремонт будівлі під розміщення ВПО по вул. Дворжака, 

49 у м. Ужгород» 

З метою упередження виникнення епідемічної ситуації: захворювання 

людей на небезпечні інфекційні та неінфекційні хвороби,  ускладнення 

санітарно - епідемічного  стану на території  м. Ужгород та Ужгородського 

району, виконано будівельні роботи з капітального ремонту з експлуатаційного 

утримання полігону твердих побутових відходів в межах існуючої території 

земельного відводу в с.Барвінок Ужгородського району на суму 6082,930 тис. 

грн. 

Постійно, впродовж звітного періоду будівництва проводиться підготовка 

необхідної документації для прийому завершених об’єктів комунальної 

власності міста в експлуатацію та передачу їх експлуатуючим управлінням та 

підприємствам. 

 

Основні завдання на 2023 рік: 
 

- формування цілеспрямованої містобудівної політики; 

- сприяння нарощуванню обсягів інвестицій у будівництво за рахунок усіх 

джерел фінансування; 

- будівництво нових об’єктів соціально-культурного призначення. 

 

        2.7. Державні закупівлі 
Головна мета: створення прозорих та ефективних умов закупівель з метою 

раціонального використання державних та місцевих коштів. 

Оцінка поточної ситуації:  відповідно до Закону України „Про публічні 

закупівлі”, постанови Кабінету Міністрів України №169 від 28 лютого 2022 

року «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг в умовах воєнного стану» та за рішеннями виконкому «Про 

здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для потреб виконавчого комітету 

міської ради в умовах воєнного стану» в системі електронних закупівель 

«ProZorro» за 9 місяців 2022 року виконкомом Ужгородської міської ради 

проведено:-2  переговорні процедури закупівлі на суму 812940,40 грн., - 5 

відкритих торгів на суму 100007760,00 грн., -12 спрощених закупівель на суму 

1219072,00 грн.  
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    Оприлюднено 185 звітів про укладені договори на загальну суму 7457406,50 

гривень. 

По деяким закупівлям відбулась відміна у зв’язку з військовою агресією 

Російської Федерації проти України, що стала підставою введення воєнного 

стану із 05 годин 30 хвилин 24 лютого 2022 року, відповідно до Указу 

Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення 

воєнного стану в Україні», що унеможливлює виконання норм Закону. Зокрема, 

відкриті торги з публікацією англійською мовою на закупівлю «Муніципальні 

електроавтобуси для Ужгородської міської територіальної громади із зарядними 

станціями» очікуваною вартістю 98686,6 тис. гривень. 

Члени тендерних комітетів Ужгородської міської ради при здійсненні 

закупівель дотримуються визначених Законом України «Про публічні 

закупівлі» принципів добросовісної конкуренції серед учасників, максимальної 

економії та ефективності використання бюджетних коштів, відкритості та 

прозорості на всіх стадіях закупівель, не дискримінації учасників, об’єктивної 

та неупередженої оцінки тендерних пропозицій, запобігання корупційним діям і 

зловживанням. 
 
 

 

Проблемні питання : 

- недосконалість законодавчої бази, що регулює процес державних 

закупівель. 

Основні  завдання на 2023рік:  

- забезпечення прозорості закупівельних процедур з метою запобігання 

економічних зловживань при здійсненні державних закупівель та підвищення  

їх якості; 

- сприяння вчасному формуванню плану державних закупівель для 

забезпечення найбільш пріоритетних потреб установ міста; 

- організація проведення процедур  державних закупівель товарів, робіт і 

послуг за рахунок коштів міського бюджету у відповідності до вимог Закону 

України  "Про здійснення державних закупівель". 

 
3.  Підвищення якості  життя  
3.1.  Соціальна сфера  

 3.1.1.Доходи населення та стан оплати праці  
 

Головна мета: забезпечення зростання заробітної плати, як основної 

складової грошових доходів, та підвищення на цій основі платоспроможності 

населення, поліпшення якості життя і розвитку особистості. 

Оцінка поточної ситуації: Середня заробітна плата (номінальна) штатного 

працівника підприємств, установ та організацій м. Ужгород у вересні 2022р. 

становила 14606 грн. що на 1989,0 грн більше відповідного  періоду 

минулого року . 

У сфері соціального захисту, праці та зайнятості спостерігається тенденція 

до зростання заборгованості із заробітної плати. Так, станом на 01.10.2022р 

заборгованість із виплати заробітної плати  підприємств, установ та організацій 

м. Ужгород склала 2966,8 тис.грн. (2021р. – 117,1 тис.грн.). Боргують своїм 
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працівникам  наступні підприємства - КНП «Закарпатська обласна клінічна 

стоматологічна поліклініка» Закарпатської обласної ради та ДП «Закарпатський 

облавтодор» відкритого акціонерного товариства «Державна акціонерна 

компанія «Автомобільні дороги України». 

З метою забезпечення своєчасності і повноти сплати податків та 

погашення заборгованості із заробітної плати, стипендій та інших соціальних 

виплат на підприємствах, організаціях та установах міста, створена відповідна 

постійно діюча комісія на якій заслуховуються представники підприємств-

боржників з виплати заробітної плати, до пенсійного фонду та  у яких наявний 

податковий борг на території міста Ужгорода. 

Разом з тим, одним з дієвих методів легалізації праці є - інформаційно-

роз’яснювальна робота з роботодавцями щодо оформлення трудових відносин. 
 

Проблемні питання:  

- наявність заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах 

міста; 

- зберігається диференціація заробітної плати у розрізі галузей за видами 

економічної діяльності; 

- неповна зайнятість працюючих. 

 

Основні завдання на 2023 рік: 

- здійснення заходів щодо детінізації заробітної плати; 

- проведення роз’яснювальної роботи серед роботодавців та працівників 

про вимоги норм трудового законодавства;  

- здійснення контролю за дотриманням роботодавцями норм трудового 

законодавства щодо мінімальних гарантій в оплаті праці та укладання трудових 

угод з найманими працівниками. 

 

3.1.2. Гуманітарна допомога 
Головна мета: об’єднання волонтерів, громадських організацій, 

благодійних фондів, небайдужих громадян та міжнародної спільноти задля 

забезпечення гуманітарною допомогою військових та цивільного населення, 

зокрема вимушених внутрішньо перемішених осіб. 

Оцінка поточної ситуації: з першого дня війни в Ужгороді 

Ужгородською міською радою спільно з працівниками та волонтерами було 

створено цілодобовий центр прийому гуманітарної допомоги та пункт 

розподілу населення «Совине гніздо» за адресою м. Ужгород, вул. Ракоці,2. 

Наразі Центр діє як окрема Благодійна організація «Благодійний фонд 

«Гуманітарний Центр Совине гніздо», і міська рада співпрацює з ним на основі 

Меморандуму про співпрацю. Також для більш оперативної комунікації та 

обміну інформацією відділом релокації бізнесу та взаємодії з гуманітарними та 

благодійними організаціями проводяться зустрічі із представниками 

громадських, благодійних та волонтерських організацій. Наразі триває 

обговорення  пропозиції щодо створення Координаційної ради волонтерів 

Ужгорода з метою  вирішення різного роду питань в органах влади та інших 

інституціях. 

Також у Центрі гуманітарної допомоги «Совине гніздо» для внутрішньо 
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переміщених осіб, які зареєстровані в місті Ужгород проводяться цільові 

соціальні дні. Гуманітарна допомога надається тільки тим ВПО, що 

зареєстровані в місті Ужгород. Наразі один вид допомоги можна отримати  

одноразово, а саму видачу Центр проводить за попередньою реєстрацією. 

    В період з 13 квітня по 21 жовтня 2022 року опрацьовано та видано 

гуманітарну допомогу більш як 16 тис. громадян. Станом на 1 жовтня 

гігієнічними наборами забезпечено 3404 родини, продуктовими наборами - 

3065. 

Разом з тим до серпня місяця централізовано здійснювалось 

забезпечення місць компактного проживання ВПО продуктами та 

засобами гігієни.  Щомісяця здійснюється моніторинг отримання та 

видачі гуманітарної  допомоги внутрішньо переміщеним особам, які 

проживають в м. Ужгород із зазначенням кількості зареєстрованих ВПО, 

кількості отриманої гуманітарної допомоги за групами товарів, 

відправника гуманітарної допомоги та кількості розподіленої 

гуманітарної допомоги за результатами якого звіт подається в обласну 

військову адміністрацію.       
 

3.1.3.  Зайнятість населення та ринок праці  
Головна мета: підвищення зайнятості населення, зростання мотивації 

безробітних до праці, забезпечення надання якісних послуг з працевлаштування 

незайнятому населенню та безробітним, забезпечення індивідуального підходу 

у вирішенні проблем безробітних та роботодавців. 

Оцінка поточної ситуації: станом на 01.10.2022 року кількість осіб, що 

мають статус безробітного склала 568 осіб, з них отримують допомогу по 

безробіттю 485 осіб. 3 числа безробітних, яким надавались послуги ЦЗ з 

початку року, значна частка 68,3 відс. (1222 ocоби) мали вищу освіту (повну та 

базову), 18,8відс. (336 осіб) - професійно-технічну освіту, 12,9відс. (231 особа) - 

повну та базову загальну середню освіту. 

Для забезпечення професійно-кваліфікаційного рівня шукачів роботи 

вимогам роботодавців, у 2022 році за сприяння центру зайнятості 48 

безробітних проходили професійне навчання. Рівень працевлаштування після 

закінчення профнавчання становить 72,8 відсотка. 

За 9 місяців 2022 року 291 роботодавець, співпрацював з центром 

зайнятості. Попит на роботу був представлений 710 вакансіями для 

укомплектування вільних робочих місць. 

Протягом звітного періоду здійснювалась компенсація роботодавцю 

витрат в розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування на 9 безробітних, які працевлаштовані сприянням центру 

зайнятості на нові робочі місця. 

Було організовано тимчасові роботи на замовлення BП ГО "Товариство 

сприяння обороні України (TCO України)" в Закарпатській області. 

Станом на 01.10.2022 року в Ужгородському МЦЗ налічувалось 113 

актуальних вакансій, середній розмір заробітної плати по вакансіях становить 

10162 грн., 47 пропозиції роботи за контрактом на військову службу, 39 

вакансій які поступили з інших джерел. 
В Ужгородському міському центрі зайнятості у період воєнного часу з 24 
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лютого 2022 року зареєстровано 512 внутрішньо переміщених осіб в.т. числі 
безробітних 281, які претендували на вакансії. За направленням центру 
зайнятості працевлаштовано 74 особи в т.ч. безробітних 65 осіб. 

По оперативній інформації до роботодавців м.Ужгорода 

працевлаштовані 193 внутрішньо переміщених осіб. Відповідно до Порядку 

надання роботодавцю компенсації витрат на оплату праці за 

працевлаштування внутрішньо переміщених осіб (постанова KMУ від 20.03.22 

№331) для отримання компенсації на оплату праці за працевлаштованих BПO 

(2 місяці по 6500 грн.) подали 98 роботодавців заяви на компенсацію витрат 

на оплату праці за працевлаштованих 143 внутрішньо переміщених осіб по 

яким були прийняті позитивні рішення.  Загалом роботодавцям за 

працевлаштованих BПO виплачена компенсація витрат на оплату праці за 

працевлаштування внутрішньо переміщених осіб близько 1500 тис грн. 
Фахівці центру приймали участь в проведенні інформаційно- 

консультаційної роботи з внутрішньо переміщеними особами по 30 
розміщеним локаціям м.Ужгорода, а саме проводили зустрічі з внутрішньо 
переміщеними особами у місця ïx розміщення - закладах освіти, гуртожитках 
та підприємствах тощо. Проводилися співбесіди, з’ясовувалися критерії 
пошуку роботи, надавалась інформація щодо актуальних вакансій та фактичне 
розміщення підприємств та фізичних осіб підприємців, адреси та контакти. 

Також фахівцями центру зайнятості проводилась щоденна інформаційно 

роз’яснювальна робота з релокованими підприємствами. Надавалася різного 

роду інформація, щодо зайнятості працівників.  

 

3.1.4.  Соціальне та пенсійне забезпечення  
Соціальне забезпечення 
Головна мета: підвищення адресності соціальної підтримки населення, 

реалізація державної політики та програм, затверджених міською радою у сфері 

соціального захисту населення, поліпшення матеріального стану та умов життя 

вразливих верств населення шляхом надання житлових субсидій, соціальних 

допомог, пільг та компенсацій. 

Оцінка поточної ситуації: важливим питанням для органів місцевого 

самоврядування під час воєнного стану є організація надання соціальних послуг 

на належному рівні, а також допомога внутрішньо переміщеним особам. 

Повномасштабне вторгнення рф в Україну стало викликом для всіх сфер - 

не винятком стала і соціальна, яка опікується вразливими, малозахищеними та 

незахищеними категоріями населення. 

Надання соціальних послуг є одним із основних напрямків системи 

соціального захисту нарівні з виплатою грошової соціальної допомоги. Спектр 

цих послуг є досить широким - від послуг з догляду вдома, різноманітної 

допомоги з подолання тих чи інших складних життєвих обставин до 

комплексних медико-соціальних послуг, що передбачають проживання людини 

у спеціалізованій установі. 

Починаючи з лютого місяця основним завданням було забезпечення 

соціального захисту внутрішньо переміщених осіб. Так на обліку в м.Ужгороді 

відповідно програми ЄІБВПО  зареєстровано і станом на 25.10.2022 року 

перебуває 27 243 внутрішньо переміщених осіб. 
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Протягом звітного періоду відділом прийому і видачі документів «Єдине 

вікно» управління правового забезпечення та надання адміністративних послуг 

соціального характеру департаменту соціальної політики прийнято: 392 

звернення для призначення державної допомоги одиноким матерям; 272 

звернення по субсидії; 16 звернень щодо отримання одноразової грошової 

допомоги громадянам та учасникам бойових дій; 237 звернень щодо видачі 

направлень на виготовлення ТЗР; 282 звернення на реєстрацію громадян в 

ЄДАРП, які мають право на пільгу; видано 27 243 довідки про взяття на облік 

ВПО; призначено 282 послуги з державної допомоги у зв’язку з вагітністю і 

пологами; надано 336 державних соціальних допомог малозабезпеченим сім’ям; 

призначено 297 державних соціальних допомог інвалідам з дитинства та дітям-

інвалідам; видано 209 посвідчень особам з інвалідністю; установлено статус 

334 особам та видано посвідчення батькам багатодітної сім’ї; прийнято 582 

звернення на монетизацію одноразової натуральної допомоги «Пакунок 

малюка»; прийнято 264 звернення на державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям; прийнято 772 звернення для призначення допомоги 

при народженні дитини; прийнято 8 звернень на одноразову натуральну 

допомогу; прийнято 366 довідок МСЕК. 

Працівниками відділу у справах осіб з інвалідністю, ветеранів, сім’ї та 

гендерної політики управління пільг, гарантій та компенсацій проведена 

наступна робота: згідно програми посилення соціального захисту громадян 

міста «Добра справа» на 2021 – 2023 роки була надана матеріальна допомога 

635 мешканцям м. Ужгорода на суму 3 416 500,0 гривень. 

Згідно програми «Надання соціальних послуг населенню м.Ужгород на 

2021 – 2023 роки» соціальними послугами забезпечено 59 дітей/особи з 

інвалідністю. 34 особи із числа внутрішньо переміщених осіб направлено на 

стаціонарний догляд до Ужгородського міського територіального центру. 5 осіб 

направлено до психологічного інтернату за зверненням. 

      На обліку для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації у 

відділі перебуває 952 осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інші категорії. 

      Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321 з 

початку поточного року було прийнято на забезпечення технічними засобами 

реабілітації – 262 заяви та передано їх до Закарпатського обласного фонду 

інвалідів для створення направлень. 

За кошти міського бюджету забезпечено оздоровчими послугами 21 особу з 

інвалідністю в наслідок війни на суму 185 598,0 гривень. 

Поповнюється банк даних та проводиться реєстрація багатодітних сімей 

міста Ужгорода. Протягом 9 місяців відділом виписано та видано 172 

посвідчень батьків багатодітної сім’ї та 341 посвідчень дитини з багатодітної 

сім’ї. 

Спеціалістами відділу персоніфікованого обліку отримувачів пільг, 

гарантій та компенсацій управління пільг, гарантій та компенсацій до Єдиного 

державного автоматизованого реєстру включено 13148 осіб. 

Відповідно до Порядку надання пільг на оплату ЖКП, придбання твердого 

палива і скрапленого газу у грошовій формі, затвердженого постановою КМУ 

від 17.04.2019 №373 нараховано пільг на загальну суму - 20912470,9 грн., в т.ч. 

у грошовій безготівковій формі особам на загальну суму - 9372483,29 (1869 
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особи), у готівковій формі - 11539987,61 грн. (1699 осіб). Нараховано виплат 

соціальних стипендій - 267 студентам вищих навчальних закладів на загальну 

суму 1424288,45 грн. Забезпечено готівкою  на придбання твердого палива 3 

осіб на суму 5697,54 гривень. Надано пільг з оплати за телекомунікаційні 

послуги та абонентську плату 85 особам на загальну суму 22 230,01 гривень. 

Виплачено щорічної разової грошової допомоги ветеранам війни на загальну 

суму 2 124 164 грн. (1423 особам). 

Виплачено грошової компенсації вартості одноразової натуральної 

допомоги «пакунок малюка» 577 особі. Видано одноразової натуральної 

допомоги «пакунок малюка» - 3 штуки. Видано посвідчень особам з 

інвалідністю з дитинства, дітям з інвалідністю, особам, які не мають права на 

пенсію, та особам з інвалідністю - 190 штук. Виплачено допомоги на 

проживання внутрішньо переміщеним особам - 16042 сім’ям. Кількість виданих 

довідок про перебування/не перебування на обліку - 829. Кількість виданих 

довідок-атестатів -737. Виплачено допомоги на поховання - 15. 

     Відділом ведення Єдиного соціального реєстру було внесено 5010 звернень 

громадян на безоплатний пільговий проїзд в м. Ужгороді. 

Станом на 01.10.2022 року на обліку перебуває 1592 домогосподарства- 

отримувача житлових субсидій. Загальна сума нарахування за 9 місяців 2022 

року склала 19 296,1 тис. гривень. Для призначення субсидії на ЖКП, ТП та СГ 

протягом 2022 року звернулося 272 домогосподарства. 

Загальна сума нарахувань субсидії на тверде паливо та скраплений газ за 9 

місяців 2022 року склала  52 363,31 грн: із неї на скраплений газ -2 115,42 грн.         

 Відділом контролю за призначенням та виплатою пенсій перевірено 474 

новопризначені пенсійні справи та 2477 перерахунків  пенсій. 

 По 6 пенсійних справах виявлено порушення у зв’язку з неправильним 

застосуванням пенсійного законодавства, що призвело у 10-х випадках до 

недоплати пенсії на суму 17 189,46 грн., та у 2-х випадках до недоплати пенсії 

на суму 4 467, 42 гривень. Видано посвідчень “Ветеран праці” 21 особі. 

Підготовлено матеріали на 4 засідання опікунської ради, на яких прийнято 

рішення щодо 19 заяв опікунів/осіб, які мають намір стати опікунами, 

помічниками. На підставі проведених засідань винесено на засідання виконкому 

13 проєктів рішень. 

Соціальними працівниками проведено перевірки 30 особових справ 

одержувачів субсидії за наслідками верифікації. Складено 483 акти обстеження 

за наслідками перевірок достовірності та повноти інформації про фактичне 

місце проживання (перебування) заявників, обстежень умов життя заявників з 

метою визначення складу сім'ї, ступеня нужденності тощо. 

      

Проблемні питання: 

-  забезпечення соціального захисту внутрішньо переміщених осіб; 

- відсутність законодавчо врегульованого механізму взаємодії органу 

соціального захисту населення з органами державної влади щодо надання 

інформації за запитами ДПСЗН, необхідної для призначення житлової субсидії. 

- недостатня кількість санаторно-курортних путівок для інвалідів, 

ветеранів війни та праці, пенсіонерів; 

- низька забезпеченість інвалідів спеціальним транспортом; 
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- недостатнє фінансування програм соціального захисту інвалідів, дітей-

сиріт, малозабезпечених громадян. 

 

Основні завдання  на 2023 рік: 

      - організація роботи з надання пільг інвалідам, ветеранам війни та праці, 

ветеранам військової служби та органів внутрішніх справ, дітям війни та 

особам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС; 

- підготовка даних про нараховані суми за пільгами, надання допомоги 

малозабезпеченим особам, проведення звірки розрахунків з підприємствами-

постачальниками за надані послуги, забезпечення надання населенню субсидій 

для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання 

скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива; 

- забезпечення виконання заходів, визначених  програмами додаткових 

гарантій соціального захисту населення.  

- здійснення в установленому порядку компенсаційних виплат особам із 

інвалідністю відповідних категорій на бензин, технічне обслуговування та 

ремонт автомобіля, транспортне обслуговування осіб з інвалідністю, а також  

санаторно-курортного лікування;  

- організація матеріально-побутового обслуговування інвалідів, ветеранів 

війни та праці, надання протезно-ортопедичної допомоги, забезпечення 

інвалідів транспортними засобами в установленому порядку. 

  

Пенсійне забезпечення 
Головна мета: проведення перерахунків пенсійних виплат у зв’язку із 

змінами в законодавстві та забезпечення стабільної виплати всіх пенсійних 

зобов’язань. 

Оцінка поточної ситуації: В місті здійснюється комплекс заходів, 

спрямованих на забезпечення стабільного фінансування та своєчасної виплати 

пенсій, подальшого реформування пенсійної системи, покращення якості 

обслуговування громадян.  

Діяльність Ужгородського відділу обслуговування громадян (сервісного 

центру) Головного управління Пенсійного фонду України в Закарпатській 

області за звітний період спрямовувалась на забезпечення стабільного 

фінансування та своєчасної виплати пенсій, подальшого реформування 

пенсійної системи. 

До відділу обслуговування громадян, який працює за принципом «єдиного 

вікна», протягом 9 місяців 2022 року звернулося з різних питань 20714 

відвідувачів, в тому числі 4860 громадян – з питань призначення, перерахунку 

пенсій (разом м. Ужгород і Ужгородський район). 

Всього пенсіонерів по м. Ужгород – 25449 осіб, в тому числі: 

– за віком – 20614 

– по інвалідності – 2932 

– по втраті годувальника – 1181 

– за вислугу років – 537 

– соціальні пенсії – 149 

– довічне утримання суддів – 36 

 Із загальної кількості пенсіонерів 9213 працюючих пенсіонерів. 
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 Середній розмір пенсії – 4364, 88 гривень. 

Упродовж 9 місяців 2022 року до бюджету Фонду по м. Ужгороду та 

Ужгородському району надійшло 7046,52 тис. гривень. Планові показники по 

надходженню коштів виконано на 111,1%, темп зростання до попереднього 

року 108,2 відсотка.  

Забезпечено виконання планових показників з надходження власних 

коштів до бюджету  Пенсійного фонду  за січень – вересень 2022 року по  м. 

Ужгород в сумі 6 281,5 тис. грн, або 111,2 відсотка.  

Виконано контрольні показники з надходження коштів зі сплати збору з 

окремих видів господарських операцій на 169 відсотків. 

Борг по відшкодуванню пільгових пенсій  станом на 01.10.2022 р. по м. 

Ужгород становить 2869,7 тис. грн по 17 платниках. В порівнянні до  

01.01.2022 року заборгованість збільшилась на 377,4 тис. гривень. 

Станом на 01.10.2022 року заборгованість зі сплати страхових внесків по 

м. Ужгород становить 1135,6 тис. гривень. В порівнянні до 01.01.2022  

заборгованість збільшилась на 3,2 тис. гривень. Боргують до Пенсійного фонду 

по м. Ужгороду 80 платників (36 юридичних осіб та 44 фізичних осіб). 

Перебувають у процедурі банкрутства 5 платників на суму  183,8 тис. 

гривень:  

Для зменшення недоїмки по страхових внесках спеціалістами 

управлінням Пенсійного фонду України Закарпатської області проводиться 

відповідна претензійно-позовна робота передбачена чинним законодавством. 

Щомісячно формуються та надсилаються вимоги боржникам, проводяться 

планові та позапланові перевірки, подаються матеріали в прокуратуру. 

Проблемні питання: 

- наявність заборгованості підприємств, установ, організацій зі сплати 

страхових внесків до Пенсійного фонду; 

      - уповільнення темпів самофінансування пенсій, причинами якої є 

низький рівень заробітної плати (більшість найманих працівників отримує 

заробітну плату рівну мінімальній). 

 

Основні завдання на 2023 рік: 

- забезпечення виконання планових показників із надходження коштів, 

адміністрування яких здійснюють органи Пенсійного фонду України;  

- вжиття дієвих заходів щодо зменшення заборгованості по обов’язкових 

платежах до Пенсійного фонду, ініціювання розгляду питання погашення 

заборгованості суб’єктів господарювання на засіданнях міської комісії з 3 

питань заборгованості із виплати заробітної плати, пенсій, стипендій, інших 

соціальних виплат та податкового боргу;  

- продовження співпраці із органами Державної податкової служби, 

Державної виконавчої служби, та Держпраці щодо легалізації заробітної праці, 

детінізації зайнятості населення, погашення заборгованості зі сплати єдиного 

соціального внеску з метою відновлення страхового стажу застрахованих осіб 

та активізації заходів щодо примусового стягнення заборгованості. 

 
 

 

3.2.Гуманітарна сфера  
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3.2.1.Охорона здоров’я  
 

Головна мета: надання якісної медичної допомоги населенню м.Ужгорода, 

покращення профілактичної роботи серед населення, з метою попередження 

захворюваності, створення умов для формування здорового способу життя та 

зростання тривалості життя громадян міста. 

Оцінка поточної ситуації: заклади охорони здоров’я міста належать до 

об’єктів критичної інфраструктури. Тому пріоритетним питанням управління 

охорони здоров’я та цивільного захисту населення протягом військового стану 

стало безперебійне функціонування закладів охорони здоров’я, яке у свою чергу 

впливає на життєстійкість та обороноздатність нашої держави. 

Саме тому одним з ключових завдань управління охорони здоров’я та 

цивільного захисту населення під час воєнного стану стало забезпечення 

сталого функціонування системи охорони здоров’я та задоволення медичних 

потреб населення міста, військовослужбовців, які поступали у медичні заклади 

та внутрішньо переміщених осіб. За період військового стану у комунальних 

некомерційних підприємствах «Центральна міська клінічна лікарня» та 

«Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня» надано медичних 

послуг 468 військовослужбовцям, які поступили із зони проведення бойових 

дій. Із місцевого бюджету для потреб військовослужбовців у медичних закладах 

виділено кошти у сумі 4 млн. 500 для медикаментозного забезпечення та 

забезпечення їх імплантами для остеосинтезу під час оперативних втручань. 

Систематично проводиться контроль за якістю та нормами харчування 

військовослужбовців у медичних закладах, Із цією метою виділено додаткові 

кошти із місцевого бюджету у сумі близько 2,5 млн.грн. Періодично 

працівниками управління охорони здоров’я проводилось відвідування 

військовослужбовців у медичних закладах та організовувалась гуманітарна 

допомога: фрукти, овочі, вода питна, білизна та засоби гігієни. 

 Особливим викликом для медичних закладів стали питання медичного 

забезпечення внутрішньо переміщених осіб (ВПО). У цьому напрямку 

управління охорони здоров’я та цивільного захисту населення співпрацювало з 

волонтерами. Із самого початку повномасштабного вторгнення російської 

федерації в Україну, з метою надання допомоги у покритті медичними 

послугами внутрішньо переміщених осіб, які постраждали внаслідок воєнних 

дій в Україні, управлінням охорони здоров’я та цивільного захисту спільно із 

завідувачем кафедри сімейної медицини і амбулаторної допомоги медичного 

факультету №2 УжНУ організовано роботу медичного волонтерського пункту із 

залученням лікарів, лікарів-інтернів на добровільних умовах та медичних 

працівників-іноземців на базі реабілітаційного відділення комунального 

некомерційного підприємства «Ужгородська міська дитяча клінічна лікарня». 

За період роботи волонтерського медичного пункту надано медичну 

допомогу 2078 тисячам осіб, яким за потреби роздавались медичні препарати, 

отримані з гуманітарної допомоги та закуплені за кошти благодійників.   

Управлінням охорони здоров’я та цивільного захисту населення 

організована була медична допомога внутрішньо переміщеним особам у місцях  

тимчасового їх поселення. Розроблено графіки чергування медичних 

працівників. З початку введення у країні військового стану медичними 
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працівниками міських лікувально-профілактичних забезпечено надання 

медичної допомоги  20562 внутрішньо переміщеним особам. 

Надано психологічну підтримку спеціалістами психіатрами та 

психотерапевтами 785 особам, які безпосередньо постраждали від війни в 

Україні. 

Медичними працівниками у складі позаштатної військово-лікарської 

комісії при Ужгородському районному територіальному центрі комплектування 

та соціальної підтримки оглянуто 5820 військовозобов’язаних кандидатів на 

навчання у вищі військово-навчальні заклади, резервістів та громадян, які 

приймаються на військову службу за контрактом. 

Продовжувалось безперервне надання медичної допомоги пацієнтам з 

гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом 

SARS-CoV. 

Управління охорони здоров’я та цивільного захисту продовжувало 

координувати кампанію з імунізації від поліомієліту та CОVID-19. 

Організовано проведення 3 засідання штабу з ліквідації надзвичайних 

ситуацій щодо заходів із недопущення ускладнення епідемічної ситуації з 

гострої респіраторної хвороби COVID-19 у м. Ужгород 

За звітний період утворені щеплювальні бригади і скоординовано 

проведення 16 800 щеплень від  CОVID-19 та 4764 від поліомієліту. 

У березні 2022 року організовано роботу мобільного 

рентгенодіагностичного кабінету у місцях тимчасового поселення внутрішньо 

переміщених осіб в якому пройшли флюорографічні обстеження 1245 осіб. 

Продовжується покращення матеріально-технічного стану медичних 

закладів. З початку 2022 року за кошти місцевого бюджету закуплено мамограф 

(на суму 8 млн.грн.) для обстеження молочних залоз та універсальний сходовий 

підйомник (на суму 238 тис.грн.) для доступності осіб з інвалідністю та 

маломобільних груп до кабінетів лікарів для міської поліклініки, фетальні 

монітори для міського пологового будинку на суму 4 млн. грн., дизель генератор 

320 кВТ на суму 4700 грн. та виділено додатково 3 млн.грн. 300 тис.грн. для 

закупівлі медичного обладнання у рамках реалізації проєкту Програми 

транскордонного співробітництва (Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна) для 

Ужгородської міської багатопрофільної клінічної лікарні.   

 

Проблемні питання: 

- не можливість забезпечення медикаментами та лікувальним харчуванням в 

повному обсязі значну частину хворих на рідкісні (орфанні) захворювання; 

- необхідність залучення додаткових коштів для матеріального забезпечення 

закладів охорони здоров’я в умовах пандемії  COVID 19; 

- підвищення показників захворюваності населення COVID 19; 

- забезпечення необхідної терапії хворим нефрологічного профілю з 

незворотними ураженнями  нирок,  які потребують гемодіалізного лікування, та 

імуносупресивного лікування  реципієнтів ниркових  трансплантатів; 

- недостатнє забезпечення медичних закладів сучасним діагностичним та  

лікувальним обладнанням. 
 

Основні завдання на 2023 рік:  
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- забезпечення сталого функціонування системи охорони здоров’я та 

задоволення медичних потреб населення міста, військовослужбовців, які 

поступали у медичні заклади та внутрішньо переміщених осіб. 

- покращення матеріально-технічного забезпечення закладів охорони 

здоров'я; 

  - вирішення питання щодо укладення міжбюджетних трансфертів для 

лікування іногородніх хворих; 

      -здійснення систематичного аналізу основних рейтингових показників стану 

здоров’я населення м.Ужгорода з висновками та заходами щодо їх стабілізації 

та покращення. 

     - забезпечення закладів охорони здоров’я виробами медичного призначення, 

витратними матеріалами та лікарськими засобами для надання медичної 

допомоги хворим на COVID -19 під час стаціонарного лікування. 

 
3.2.2.  Освіта  
Головна мета: збереження та вдосконалення мережі дошкільних та 

загальноосвітніх навчальних закладів відповідно до потреб територіальної 

громади міста, забезпечення належного рівня їх поточного утримання та 

функціонування. 

Оцінка поточної ситуації: у місті Ужгороді створено оптимальну мережу 

дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів. На сьогоднішній день у 

місті функціонує 54 навчальний заклад в т.ч. 24 дошкільні навчальні заклади (із 

них: 19 загального  розвитку; 1 загального розвитку з цілодобовим 

перебуванням дітей; 1 санаторного типу з цілодобовим перебуванням дітей; 3 

комбінованого типу), 27 закладів загальної середньої освіти комунальної форми 

власності та 3 приватної. У 567 класах комунальних закладів освіти навчається 

16889 учнів (середня наповнюваність класів – 30 учнів). У Приватному ліцеї 

«Гірчичне зерно» – 7 класів, у яких освіту здобувають 115 учнів. У ТОВ 

«Приватний заклад освіти «Лоза», функціонують 2 класи (1-й та 2-й), де 

навчається 12 учнів. З 1 вересня розпочав діяльність Ужгородський греко-

католицький приватний ліцей «Теобенд». У ньому здобувають освіту у 6 класах 

102 учні.  

Освітній процес у закладах освіти міста здійснюють 1634 педагогічні 

працівники, із них: у закладах дошкільної освіти – 529; у закладах загальної 

середньої освіти – 1270. 

Зростання контингенту учнів спричинило запровадження двозмінного 

навчання у двох закладах освіти міста. Загалом 508 учнів навчаються у другу 

зміну. Всі інші заклади освіти міста працюють в одну зміну.  

Відповідно до пункту 9 статті 12 Закону України «Про повну загальну 

середню освіту» за письмовими зверненнями батьків у закладах освіти міста 

для учнів 1-4 класів функціонують 134 групи подовженого дня.  

З 1 вересня 2022 року освітній процес у 24 закладах загальної середньої 

освіти м. Ужгорода здійснюється державною мовою (16067 учнів – 95%), у 3 

ЗЗСО мовами національних меншин (822 учнів – 5%): один заклад з 

українською та словацькою мовами навчання (121 учень 1-4 класів словацька 

мова навчання, 217 учнів 5-11 класів – українська мова) та два ЗЗСО з 

угорською мовою навчання ( 701 учень). 
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У закладах освіти міста учні вивчають 3 іноземні мови (англійську, 

німецьку, французьку) та 4 мов національних меншин (угорську, польську, 

словацьку, чеську). У більшості закладів, як іноземну мову, учні вивчають 

англійську – 16508 учнів, що складає 98 відс. від загальної кількості. 

Поглиблене вивчення іноземних мов запроваджено у 4 закладах освіти. 

Профільне навчання забезпечують у 29 закладах освіти. 

Найпоширенішими профільними предметами, які обирають учні є українська 

мова та література, математика та історія України. 

Через воєнні дії в Україні цьогоріч скасовано проведення традиційних 

вступних випробувань до закладів вищої освіти, відповідно втратив чинність 

наказ, що регламентував проведення ЗНО. 

Харчування учнів організовано у всіх закладах загальної середньої освіти 

міста. У 2 закладах (Гімназіях №№ 13, 14), у яких відсутні харчоблоки, 

організовано підвезення їжі. У 8 ЗЗСО організація харчування здійснюється 

штатними працівниками, в 19 – приватними особами-підприємцями 

(аутсортинг).  

Всього в закладах загальної середньої освіти забезпечено безоплатним 

гарячим харчуванням за бюджетні кошти відповідно до встановленого у закладі 

режиму харчування 3387 здобувачі освіти. 

З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей з 

особливими освітніми потребами у закладах освіти міста створюються 

інклюзивні класи і дошкільні групи. Щороку їх кількість зростає. 

З початком повномасштабної війни заклади освіти міста стали прихистком 

для внутрішньо переміщених осіб. У зв’язку з активними бойовими діями до 

Ужгорода евакуйовувалась велика кількість наших співгромадян, тому у 

закладах освіти ( УСЗОШ № 2, УСШ № 3, УЗОШ № 6, 7, 8, 10, 19, БПД 

«Інтелект» - ЗОШ № 11, Ужгородська гімназія № 13, 14, НВК «Гармонія», 

класична гімназія, ЗДО № 1, 2, 12, 29 «Дивосвіт», 38) було облаштовано місця 

для поселення. Загалом, за вісім місяців війни, у школах і дошкільних закладах 

отримали прихисток 5112 внутрішньо переміщених осіб. Станом на 01.10.2022 

у трьох закладах загальної середньої освіти, незважаючи на початок 

навчального року, продовжують тимчасово проживати 157 осіб (УЗОШ № 6 – 

60; БПЛ «Інтелект» - ЗОШ № 11 – 62; класична гімназія – 35). 

   Відповідно до розпорядчих документів Кабінету Міністрів України, 

Міністерства освіти і науки України, Державної служби з надзвичайних 

ситуацій, для створення належних безпекових умов навчання та перебування 

учасників освітнього процесу, у закладах освіти було створено найпростіші 

укриття. 
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На облаштування укриттів з міського бюджету було виділено 8684 

тис.грн : 7909,0 тис.грн у закладах загальної середньої освіти   та 775,0 

тис.грн – у закладах дошкільної освіти. 

За ці кошти у приміщеннях, які були визначені комісією придатними 

для облаштування укриття, проведено ремонти, придбано необхідні засоби 

пожежогасіння, індивідуального захисту, медикаменти, лавиці для сидіння, 

інший необхідний інвентар. 

Облаштування укриттів у закладах освіти дало можливість організувати 

з 1 вересня 2022 року очне навчання у всіх закладах дошкільної освіти та в 11  

закладах загальної середньої освіти. В інших закладах загальної середньої 

освіти  освітній процес відбувається поєднанням очної форми і дистанційної, 

тобто  у змішаному форматі. 

 

Проблемні питання: 

- зміцнення навчально-матеріальної бази закладів освіти в частині 

створення відповідних умов навчання і виховання учнів, забезпечення 

навчальних закладів сучасним навчальним приладдям, меблями; 

- розширення мережі навчальних закладів; 

- складність адаптації до нових соціально-економічних умов складових 

систем освіти. 

 

Основні завдання на 2023 рік:  

У галузі дошкільної освіти: 

- осучаснення та гуманізація педагогічного процесу на основі особистісно-

орієнтованої моделі виховання і навчання, впровадження нових форм 

діяльності закладу дошкільної освіти в умовах модернізації дошкільної освіти; 

- створення умов для реалізації індивідуальних творчих потреб кожної 

дитини та сприятливого і гармонійного розвитку особистості дошкільника як 

гаранту готовності до Нової української школи; 

- впровадження передових педагогічних ідей, розробок, новітніх 

технологій, що сприяють ефективному розвитку пізнавальних здібностей 

малюків в різних видах дитячої діяльності; 

- надання якісних освітніх послуг дітям з особливими освітніми потребами 

у закладах дошкільної освіти. 

У галузі загальної середньої освіти: 

- удосконалення мережі закладів загальної середньої освіти, відповідно до 

запитів громадськості на освітні послуги та форми здобуття освіти; 

- створення безпечних і комфортних умов для навчання, виховання, 

фізичного розвитку дітей, збереження та зміцнення їх здоров’я у закладах 

загальної середньої освіти; 

- вдосконалення функціонування сфери інклюзивної освіти; 

- впровадження у закладах освіти системи виховної роботи, спрямованої на 

формування цілісних світоглядних засад та запобігання правопорушень, 

насильства і шкідливих звичок учнівської молоді; 

- осучаснення форм і методів національно-патріотичного виховання дітей і 
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молоді, формування в учнів української ідентичності, активної громадянської 

позиції, ціннісних ставлень і суджень, що слугуватимуть базою для успішної 

взаємодії із суспільством; 

- сприяння життєвому самовизначенню учнів через урізноманітнення форм 

організації профорієнтаційної роботи та профільного навчання; 

- модернізація освіти міста через поєднання засобів державного впливу з 

громадським управлінням; 

- участь у міжнародних проектах; 

- удосконалення системи кадрової роботи у закладах загальної середньої 

освіти, підтримка творчо працюючих педагогів та молодих спеціалістів. 

 

 

 

3.2.3.  Культура і  мистецтво  
Головна мета: здійснення заходів щодо реалізації державної політики у 

галузі культури, збереження культурного потенціалу міста, всебічного 

задоволення культурно-мистецьких та інформаційних потреб населення.  

Оцінка поточної ситуації: мережа закладів культури міста складає: 2 

мистецькі школи (комунальний заклад «Ужгородська музична школа № 1» 

Ужгородської міської ради та комунальний заклад «Ужгородська школа 

мистецтв» Ужгородської міської ради, комунальний заклад «Ужгородська 

публічна бібліотека» Ужгородської міської ради, комунальний заклад 

«Ужгородський міський центр дозвілля – будинок культури» Ужгородської 

міської ради).  

Протягом звітного періоду, з урахуванням рекомендацій 

протиепідемічних заходів та у зв’язку із введенням в Україні воєнного стану 

кількість мистецьких та спортивних заходів зменшилася у порівнянні із 

аналогічним періодом попередніх років. 

Відділом культури проведено планові заходи до державних та місцевих 

свят відповідно до Програми відзначення в місті Ужгород державних та 

місцевих свят, історичних подій, знаменних і пам’ятних дат та інших заходів на 

2021-2023 роки (до Дня Соборності України, Дня вшанування учасників 

бойових дій на території інших держав, Дня Героїв Небесної Сотні, урочистості 

з нагоди річниці від дня народження Т.Г. Шевченка, відзначення річниці 

проголошення Карпатської України, відзначення річниці угорської революції 

1848-1849рр., відзначення річниці аварії на Чорнобильській АЕС, Дня пам'яті та 

примирення, Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, відзначення 

дня пам’яті жертв політичних репресій, Дня скорботи, Дня Конституції 

України, Дня Державного Прапора України, Дня Незалежності України, Дня 

пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, 

суверенітет і територіальну цілісність України, тощо). 

Організовувалися урочистості, благодійні концерти та локальні заходи-

акції на підтримку ЗСУ (презентації, онлайн-конкурси, арт-пленери, виставки 

учнів та викладачів образотворчого відділення школи мистецтв, літературні 

години, тематичні вечори у бібліотечних установах в онлайн та відео форматах 

тощо, в тому числі заходи для внутрішньо переміщених осіб). 

Вже традиційно проведено конкурс та визначено лауреатів міської премії 
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імені Петра Скунця. Лауреатів нагороджено дипломом, почесним знаком та 

премією. У 2022 році збільшено грошову премію лауреатам до 20 тис. грн. 

відповідно до рішення ХХ сесії Ужгородської міської ради VIII скликання 

31.05.2022 р. №732 «Про міську премію імені Петра Скунця в галузі літератури 

і краєзнавства». У вересні проведено ряд мистецьких та спортивних 

благодійних заходів до Дня міста. 

 

 Основні завдання на 2023 рік:  

- реалізація державної політики у сфері культури і мистецтва. 

Організація на належному рівні та проведення заходів, урочистостей із 

відзначення свят державного, регіонального місцевого значення, пам’ятних 

дат, історичних подій, тощо.; 

- виявлення і підтримка обдарованих дітей та творчої молоді, сприяння в 

проведенні дитячо-юнацьких фестивалів, конкурсів, виставок; 

- сприяння міжнародному культурному обміну, співробітництву в галузі 

культури, участі учнів дитячих шкіл естетичного виховання в обласних, 

Всеукраїнських та Міжнародних фестивалях-конкурсах; 

- розвиток творчих колективів різних жанрів, підтримка і розвиток 

культур національних меншин; 

- залучення молодіжних громадських організацій до реалізації державної 

молодіжної політики, сприяння змістовному дозвіллю молоді; 

- підтримка та розвиток видів спорту: футболу, волейболу, баскетболу, 

боротьби дзюдо, боксу, шахів, тенісу, фехтування, кікбоксингу, бойового 

самбо, самбо та хокею в м. Ужгород.  

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

3.2.4.  Підтримка сім’ ї ,  дітей та молоді  
 Головна мета: реалізація державної політики щодо захисту прав дітей, 

підтримка сімейних форм виховання (усиновлення, встановлення опіки та 

піклування, поширення мережі прийомних сімей, створення дитячих будинків 

сімейного типу), попередження дитячої бездоглядності та безпритульності. 

 Оцінка поточної ситуації: основна діяльність служби у справах дітей 

протягом звітного періоду була спрямована на реалізацію державної політики з 

питань соціального захисту дітей, запобігання та подолання дитячої 

бездоглядності та безпритульності, забезпечення дотримання вимог 

законодавства щодо усиновлення дітей, встановлення опіки та піклування, 

влаштування в прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, підвищення рівня правової 

культури територіальної громади міста у сфері охорони дитинства. 

Найбільш ефективними заходами попередження дитячої бездоглядності, 

профілактики негативних проявів в дитячому середовищі є проведення 

профілактичних рейдів, інспектування сімей і проведення профілактичної 

роботи з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах та 

проживають у функціонально-неспроможних (кризових) сім’ях, проведення 

індивідуально-профілактичних бесід з батьками та вжиття відповідних заходів 

щодо надання різних видів допомоги сім’ям та безпосередньо дітям. 

Для своєчасного виявлення неблагополучних сімей та дітей, які схильні до 
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бродяжництва, жебрацтва, інших негативних проявів впроваджено систематичне 

проведення службою у справах дітей спільно з Ужгородським відділом 

Головного управління Національної поліції України в Закарпатській області 

рейдів «Діти вулиці», «Вокзал», «Урок» та інші профілактичні заходи. За звітний 

період проведено 10 оперативно-профілактичних відпрацювань місць скупчення 

дітей і молоді з метою виявлення бездоглядних дітей та дітей, що займаються 

жебракуванням, інтернет-клубів та інтернет-кафе щодо відвідування їх дітьми 

під час уроків та у вечірній час, рейдів-перевірок торговельних закладів стосовно 

реалізації ними спиртних напоїв та тютюнових виробів дітям. Результатом 

спільних рейдів в м. Ужгороді стало виявлення 15 бездоглядних дітей та дітей, 

що займалися жебракуванням. Було складено 142 адміністративних протоколи за 

ухилення від виконання батьківських обов’язків. За звітній період 2022 року 

оформлено 4 акти про дітей, покинутих, залишених в пологовому будинку. 

Станом на 30.09.2022 року на обліку дітей, що опинились в складних 

життєвих обставинах перебуває 28 дітей, з яких 17 дітей перебувають на обліку 

по причині ухилення батьків від виконання батьківських обов’язків, 9 дітей 

зазнали психологічного насильства, 1 дитина постраждала від фізичного 

насильства, 1 дитина - переселенець. 

Також у 2022 році за звітній період спеціалісти служби взяли участь в 

якості представника під час розгляду цивільних та кримінальних справ 

стосовно дітей у 435 судових засіданнях. 

На кінець звітного періоду в місті Ужгороді статус постраждалих 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів має 57 дітей (з них 9 осіб). 

Службою у справах дітей належним чином забезпечується розгляд 

звернень громадян про надання дозволу органу опіки та піклування на 

вчинення правочинів щодо майна право власності, або право користування 

яким мають діти.  

З метою захисту житлових і майнових прав дітей працівники служби 

налагоджена тісна співпраця служби у справах дітей з Реєстраційною службою 

Ужгородського міськрайонного управління юстиції, Ужгородським міським 

відділом Головного управління ДМС у Закарпатській області, відділом 

реєстрації місця проживання Ужгородської міської ради, керівниками ОСББ. 

Крім того, з цією ж метою працівники служби отримали доступ до Реєстру 

речових прав на нерухоме майно та реєстру територіальної громади. 

На виконання наказу Міністерства України у справах сім’ї, дітей та молоді 

від 18.11.2008 № 4580 «Про Єдину електронну систему обліку дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування» службою у справах дітей 

забезпечено функціонування єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти». 

У встановленому порядку забезпечується соціально-правовий захист 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Станом на 30.09.2022 року перебуває 158 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, із них: під опікою, піклуванням виховується 97 

дітей, 7 дітей  влаштовані у прийомні сім’ї, 11 – в дитячі будинки сімейного 

типу, 8 дітей перебувають на повному державному утриманні в навчальних 

закладах (ПТУ), 33 дітей перебуває в інтернатних закладах, 1 дитина перебуває 

в Притулку для дітей Служби у справах дітей ЗОДА-ОВА, 1 дитина тимчасово 

влаштована в сім’ю. 
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Протягом звітного періоду влаштовано до сімейних форм виховання 21 

дитину; над 17 – встановлено піклування, 4 – усиновлено. 

У звітному періоді 2022 року усиновлено 4 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. На обліку перебуває 10 кандидатів в 

усиновителі.  

У місті функціонує 2 прийомні сім'ї, в яких виховується 2 дитини 

вищезазначеної категорії, та 1 дитячий будинок сімейного типу в якому 

виховується 5-ть дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

В цілому службою протягом 9 місяців 2022 року опрацьовано 191 

звернення громадян та 233 листів від підприємств , установ та організацій. 

Проведено профілактичну роботу з 142 сім’ями, індивідуальну 

профілактичну роботу з 190 дітьми. 

Розміщено 140 повідомлень в ЗМІ про роботу служби. 

 

 

Проблемні питання: 

- посилення негативних явищ у молодіжному та дитячому середовищі 

(наркозалежність, ВІЛ інфікованість тощо); 

- низькі темпи будівництва житла для молоді, недосконалий механізм 

придбання житла та погашення відсоткової ставки банків на кредити молодим 

сім'ям. 

 

Основні завдання на 2023 рік:  

- забезпечення сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

- захист житлових та майнових прав дітей; 

- соціальний захист дітей та запобігання дитячої бездоглядності і 

безпритульності; 

- підготовка та проведення засідань комісії з питань захисту прав дитини. 

 

3.2.5.  Фізична культура і  спорт  
Головна мета: формування у населення міста активної соціальної орієнтації 

на здоровий спосіб життя, спортивно-масова робота з населенням, 

вдосконалення системи підготовки спортсменів вищої кваліфікації та 

олімпійського резерву, збереження і примноження здобутків на всеукраїнській 

та міжнародній спортивних аренах. 

Оцінка поточної ситуації: з метою створення відповідних умов для 

розвитку фізичної культури та спорту, покращення матеріально-технічної 

спортивної бази, підтримки команд та спортсменів, які представляють місто 

Ужгород на всеукраїнській та міжнародній арені управлінням реалізовується 

«Програма розвитку фізичної культури та спорту в м. Ужгород на 2022-2024 

роки». Навчально-тренувальну та спортивну роботу продовжили комунальний 

заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа № 1 м. Ужгород» Ужгородської 

міської ради та комунальна установа «Стадіон «Авангард» Ужгородської 

міської ради.  

У галузі спорту та фізичного виховання за 9 місяців у м. Ужгород було 

організовано, проведено та взято участь у ряді спортивних заходів різного 
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ґатунку. Це чемпіонати та кубки України, Чемпіонати та кубки Закарпатської 

області, відкриті першості м. Ужгород та різноманітні турніри, присвяченні 

визначним датам та пам'яті визначних жителів міста з видів спорту: футбол, 

міні-футбол, волейбол, баскетбол, велоспорт, теніс, кікбоксинг, плавання, 

шахи, шашки, більярдний спорт, дзюдо, легкої атлетики (забезпечено участь 

збірної команди міста у 9 турі чемпіонату України з баскетболу серед 

чоловічих команд 1 ліги, відбувся відкритий чемпіонат м. Ужгород з волейболу 

серед чоловічих команд «Турнір Василів-2022», забезпечення участі збірної 

команди міста у 5 турі чемпіонату області з баскетболу серед чоловічих команд, 

проведення VIII-X турів Ужгородської футзальної ліги, проведення НТЗ 

команди міста з дзюдо для підготовки до Всеукраїнського турніру з дзюдо у м. 

Хмельницький, участь збірної команди міста у чемпіонаті Закарпатської 

області в м. Хуст з пауерліфтингу, чемпіонат м. Ужгород з більярдного спорту, 

участь збірної команди міста в НТЗ для підготовки до Кубку Європи з 

таеквондо м. Карловац (Хорватія), участь команди міста з баскетболу в м.Київ у 

4 турі Всеукраїнської юнацької баскетбольної ліги серед юнаків, участь збірної 

команди міста у 10-11 турі ЧУ з баскетболу, проведення турніру з тенісу 

«Зимова першість Ужгорода», забезпечено участь спортсменів міста у 

чемпіонаті України з кіокушин БуДо карате, проведення турніру з футболу, 

присвяченого 33-й річниці виведення військ з Афганістану, участь команди м. 

Ужгород у чемпіонаті України з кікбоксингу серед студентів та школярів, 

турніри з футболу серед команд мікрорайонів міста тощо). 

Щомісячно з січня по грудень виплачується стипендія 15 кращим 

спортсменам міста. 

Відповідно до Програми «Молодь міста Ужгород» на 2022-2024 роки у 2022 

році з метою підтримки молоді професійно-технічних та вищих навчальних 

закладів, мистецьких шкіл м. Ужгород, які успішно навчаються, проводять 

наукові дослідження, здійснюють науково-технічні розробки, досягли значних 

результатів у культурно-мистецькій галузі та беруть активну участь у 

громадському житті міста вчетверте проведено конкурс та визначено 

преміантів з числа обдарованої молоді міста. Премію вручено трьом 

переможцям. 

 

Проблемні питання:   

- будівництво нових і реконструкцію існуючих спортивних майданчиків; 

- покращення матеріально-технічного забезпечення спортивних шкіл усіх 

типів. 

Основні завдання на 2023 рік: 

- сприяння у проведенні навчально-тренувальних зборів з різних видів 

спорту; 

- забезпечення проведення на належному рівні спортивно-масових заходів; 

- збільшення кількості проведення змагань серед учнівської молоді з метою 

покращення фізкультурно-масової роботи та здоров'я серед підростаючого 

покоління;  

- підтримка та розвиток видів спорту: футболу, волейболу, баскетболу, 

боротьби дзюдо, боксу, шахів, тенісу, фехтування, кікбоксінгу, бойового самбо, 

самбо та хокею в м. Ужгород. 
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4. Основні пріоритетні завдання та очікувані результати 
розвитку міста на 2023 рік: 

 

- забезпечення стабільної роботи систем життєдіяльності міста та 

покращення якості життя населення; 

- всебічна допомога підприємцям які вирішили розмістити свій 

бізнес на території міста, питання   логістики, переїзду, пошуком нових 

виробничих приміщень та розселенням працівників тощо;  

- покращення міжрегіонального економічного співробітництва та 

розвиток економічних відносин з містами-партнерами за кордоном; 

- створення стимулів для існуючих підприємств і «стартапів», 

забезпечуючи прозорість та спрощення процедур реєстрації бізнесу та 

отримання дозволів, у тому числі розширюючи надання послуг бізнесу через 

електронні комунікації; 

- розробка та впровадження механізмів стимулювання попиту на 

продукцію кращих ужгородських товаровиробників на місцевому ринку, а 

також над промоуцією ужгородських підприємств та їх товарів високої якості 

на міжрегіональних та міжнародних ярмарках та виставках; 

- створення привабливого інвестиційного середовища та 

формування репутації Ужгорода, як надійного бізнес-партнера у бізнес-

спільноті; 

- реалізація спільних проектів з міжнародними організаціями, 

залучення нового досвіду та додаткового фінансування від міжнародних 

організацій; 

- розроблення стандартів житлової забудови з урахуванням вимог 

якості, енергозбереження, доступності для категорій з функціональними 

обмеженнями (людей з інвалідністю) та інтегрованості з належною 

соціальною інфраструктурою; 

- енергоефективність та захист навколишнього середовища; 

- забезпечення ефективного управління зеленим господарством та 

відродження зеленого міста;  

- облаштування нових велосипедних доріжок і велосипедної 

інфраструктур відповідно до сучасних стандартів; 

- створення якісної мережі пішохідних зон, забезпечення 

безпечного та безперешкодного пересування пішоходів на всій території 

міста; 

- подальше оновлення сучасним автопарком комунального 

підприємства “Ужгородський муніципальний транспорт”; 

- продовження рекультивації існуючого звалища та будівництво 

нового сучасного комплексу з переробки твердих побутових відходів; 

- модернізація мережі, оновлення матеріально-технічної бази 
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підприємства КП«Водоканал» та інші заходи за для зменшення втрат води і 

підвищення її якості; 

- розбудова мереж зливової каналізації, систем каналізування та 

водовідведення на усій території міста, а також модернізація обладнання 

для очищення стічних вод; 

- розвиток сервісної інфраструктури (мережа кафе, ресторанів, 

готелів), формування кластеру туристичних послуг та забезпечення 

належної якості сервісів, у тому числі розширюючи можливості 

використання приміщень першого поверху для громадських функцій; 

- забезпечення більш здорового способу життя у активній громаді 

шляхом широкого залучення мешканців міста до участі у спортивних та 

оздоровчих заходах; 

- формування у місті оптимальної мережі лікувальних закладів 

первинного та вторинного рівня для забезпечення доступу мешканців міста 

до якісних  медичних послуг, в тому числі надання невідкладної допомоги;  

- розвиток мережі закладів дошкільної та шкільної освіти  

відповідно до потреб мікрорайонів міста та модернізація їхньої 

матеріально-технічної бази; 

- збереження й примноження інтелектуального потенціалу, 

освітньо - наукового і культурно-духовного простору міста на засадах 

наступності, інноваційності та креативності.  

 

Очікувані результати: 
 

❖ зростання промислового потенціалу міста та стабілізації роботи 

промислових підприємств, технічне переоснащення та модернізації 

виробництв, які базуються на ефективних енергозберігаючих та екологічно 

чистих технологіях; 

❖ підвищення рівня доходів населення, забезпечення позитивної 

тенденції щодо зростання розміру заробітної плати, додержання відповідних 

державних гарантій оплати праці, створення умов для підвищення рівня 

зайнятості населення, створення нових робочих місць, збереження та розвиток 

трудового потенціалу; 

❖ підвищення рівня соціальних стандартів життя, поліпшення 

якості та доступності послуг, що надаються закладами освіти, охорони 

здоров`я, культури, фізичної культури і спорту та установами соціального 

захисту малозабезпечених і соціально незахищених верств населення, 

забезпечення ефективної адресної підтримки громадян, які опинилися в 

складних життєвих обставинах; 

❖ приріст обсягів вітчизняних та іноземних інвестицій у 

пріоритетні галузі економіки міста, залучення інвесторів на засадах державно-

приватного партнерства, поліпшення привабливості міста для іноземних 

інвесторів; 

❖ створення умов для розвитку підприємницької діяльності 
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шляхом розширення мережі інфраструктури та реалізації державної політики 

щодо подальшого формування реальних механізмів підтримки малого та 

середнього підприємництва, підтримка релокованих підприємств, залучення 

інвестиційних і фінансових ресурсів, заохочення громадян до ведення бізнесу; 

❖ задоволення потреб усіх споживачів  житлово-комунальними 

послугами належного рівня якості, що відповідають вимогам державних 

стандартів, підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-

комунальних систем, стимулювання раціонального використання 

енергоресурсів, використання альтернативних видів палива та запровадження 

енергозберігаючих технологій; 

❖ забезпечення екологічної та техногенної безпеки в місті шляхом 

розв'язання проблем поводження з відходами, насамперед з твердими 

побутовими, токсичними та непридатними для переробки; зменшення викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря, скидів забруднюючих стоків у 

поверхневі водойми та поліпшення якості питної води; 

❖ зменшення  споживання енергії та викидів шкідливих речовин 

шляхом впровадження плану дій зі сталого енергетичного розвитку, що 

стосуватимуться таких секторів, як житлові та нежитлові будівлі;  

❖ забезпечення наповнюваності бюджетів усіх рівнів шляхом 

проведення раціональної та ефективної податково-бюджетної політики, 

дотримання фінансової дисципліни, залучення додаткових ресурсів для 

наповнення  бюджету міста, підвищення результативності бюджетних видатків. 
 

Фінансове забезпечення реалізації Програми буде здійснюватись в межах 

бюджетних призначень міського бюджету, державної підтримки за рахунок 

цільових бюджетних призначень з державного бюджету на виконання 

інвестиційних проектів, а також за рахунок бюджету розвитку та фонду 

соціально-економічного розвитку та інших джерел фінансування, що не 

суперечать чинному законодавству. 



                                                         Додаток 1 

                                                                 до Програми економічного і соціального 

                                               розвитку Ужгородської міської  

                                                     територіальної громади на 2023 рік  
 

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ 

економічного і соціального розвитку м. Ужгород  
 

Найменування показника, 

одиниця виміру 

2022 

рік січень-

вересень  

(звіт) 

2022 рік 

(очікуване 

виконання) 

2023 рік 

 (план) 

Обсяг реалізованої 

промислової продукції 

(товарів, послуг) у діючих 

цінах, б е з  П Д В всього 

(млн. грн.) 

 

 

5966,0 

 

 

5966,0 

 

6050,0 

Обсяг роздрібного 

товарообороту по 

підприємствах міста 

(млн.грн.) 

2184,8 2250,3 2317,8 

Середня заробітна плата 

штатного працівника 

підприємств, установ та 

організацій м.Ужгород (грн.) 

14606,0 

 

14500,0 

 

17000,0 

 

Фонд оплати праці (без 

військовослужбовців) млн. грн. 

*-зайнятих на підприємствах, в 

установах та організаціях 

щомісячного обліку.(млн. грн.) 

 

 

- 

 

 

7145,0 

 

7645,0 

Заборгованість із виплати 

заробітної плати на  

підприємствах, установах та 

організацій м.Ужгород (тис. грн.) 

 

       2966,8 

 

 

      2980,0 

 

 

      3000,0 

 

Середньорічна чисельність 

наявного населення (тис. осіб) 
115,5 115,5 116,5 

Зовнішньоторговельний 

оборот товарами та 

послугами: 

   

Обсяг експорту (млн. дол. 

США) 
86,7 89,3 91,8 

Обсяг імпорту (млн. дол. 

США) 
154,5 159,2 164,1 

 

                                                                                                                                      



          Додаток 2  

до Програми економічного і соціального 

розвитку Ужгородської міської 

територіальної громади на 2023 рік  
 

 

Показники 

будівництва, реконструкції та капітального ремонту соціально-

культурних та комунальних об'єктів на 2023 рік 
 

 

№ 

за/п 

 

Найменування об'єкта 

 

Роки 

будів-

ництва 

 

Кошторисна 

вартість,  

(тис. грн.) 

Передбачений 

на 2023 рік 

обсяг 

фінансування за 

рахунок коштів 

міського 

бюджету,                      

(тис. грн.) 
1 2 3 4 5 

I. Об'єкти культури   34 754,643 

1.1 Будівництво палацу спорту по вул. Ів.Франка м. 

Ужгород 

2021-2024 150 000,0 3 000,0 

1.2 Капітальний ремонт будівлі бібліотеки-філії №6 

по вул.Гагаріна,98 

2021-2023 2 235,02 2 190,0 

1.3 Капітальний ремонт будівлі по 

вул.Мукачівська,23 під розміщення науково-

освітнього простору "Музей науки в місті 

Ужгород" 

2021-2023 50 000,0 1 500,0 

1.4 Капітальний ремонт зовнішнього освітлення 

футбольного поля із заміною електронного 

табло стадіону "Авангард" по вул. Івана Франка 

2021-2023 13 214,643 13 164,643 

1.5 Реконструкція громадського будинку стадіону 

"Автомобіліст" під спортивно-оздоровчий 

комплекс по вул. Капушанській, б. 115 в 

м.Ужгороді 

2021-2023 27 825,379 5 000,0 

1.6 Капітальний ремонт міської бібліотеки для дітей 

пл. Б. Хмельницького, 3 

2023 2 900,0 2 900,0 

1.7 Капітальний ремонт будівель Ужгородської 

дитячої музичної школи №1 ім. 

П.І.Чайковського по вул.Августина Волошина, 

18 

2023 4 500,0 4 500,0 

1.8 Будівництво скейт-майданчику по Православній 

Набережній 

2023 2 500,0 2 500,0 

II. Об'єкти освіти   167 630,824 

2.1 Нове будівництво закладу дошкільної освіти 

загальною місткістю 250 місць по вул. 

Загорській, 51 у м. Ужгород 

2020-2024 110 998,88 50 000,0 

2.2 Реконструкція котельні будівлі ЗДО № 39 

"Журавлик" по вул. Пестеля 20 

2021-2023 1 200,0 800,0 

2.3 Капітальний ремонт благоустрою території БПЛ 

"Інтелект"-ЗОШ І-ІІІ ст. №11 по 

наб.Православна,26 

2023 7 000,0 7 000,0 

2.4 Капітальний ремонт благоустрою території 

ЗОШ №20 ліцею "Лідер" 

2019-2023 2 265,428 265,0 

2.5 Капітальний ремонт благоустрою території 2021-2023 5 500,0 5 500,0 



 

№ 

за/п 

 

Найменування об'єкта 

 

Роки 

будів-

ництва 

 

Кошторисна 

вартість,  

(тис. грн.) 

Передбачений 

на 2023 рік 

обсяг 

фінансування за 

рахунок коштів 

міського 

бюджету,                      

(тис. грн.) 

Ужгородської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ст. 

№ 9 по пл.Ш.Петефі,15 

2.6 Капітальний ремонт будівлі  УСЗОШ І-ІІІ 

ступенів №2 по вул. Підгірна, 43 

2023 6 500,0 6 500,0 

2.7 Капітальний ремонт огорожі в УЗОШ І-ІІІ ст. 

№12 по вул. Заньковецької, 17/а 

2023 3 500,0 3 500,0 

2.8 Капітальний ремонт огорожі закладу дошкільної 

освіти №29 "Дивосвіт" загального розвитку по 

вул. Грушевського, 61 А  

2020-2023 3 500,0 3 450,0 

2.9 Капітальний ремонт покрівлі басейну ЗОШ №20 

ліцею "Лідер" 

2023 2 000,0 2 000,0 

2.10 Капітальний ремонт покрівлі будівлі початкової 

ЗОШ №7 по вул. Дворжака, 54б  

2023 2 000,0 2 000,0 

2.11 Капітальний ремонт фасаду будівлі ЗДО № 31 

по вул. Докучаєва 

2021-2023 5 000,0 5 000,0 

2.12 Капітальний ремонт фасаду будівлі ЗОШ №5 по 

Київській набережній 

2018-2023 5 400,0 4 500,0 

2.13 Капітальний ремонт харчового блоку ЗДО №30 

по вул. Шевченка, 42 

2021-2023 1 399,225 1 399,175 

2.14 Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської 

спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. 

№ 2 з поглибленим вивченням окремих 

предметів (вул. Підгірна, 43) 

2023 1 500,0 1 500,0 

2.15 Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської 

спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 3 з 

поглибленим вивченням англійської мови (наб. 

Незалежності, 19) 

2023 2 000,0 2 000,0 

2.16 Капітальний ремонт будівлі ЗДО №20 по вул. 

Вілмоша Ковача 

2023 8 000,0 8 000,0 

2.17 Будівництво тенісного корту в ЗОШ I-III ст. 

№20 – ліцею "Лідер" по вул. Сільвая (проєкт 

бюджету громадської ініціативи) 

2021-2023 1 965,684 1 915,684 

2.18 Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 (вул. 

Антоніна Дворжака, 41) 

2021-2023 1 200,0 1 200,0 

2.19 Капітальний ремонт системи опалення будівлі 

ЗОШ I-III ст. №12 по вул.Заньковецької, 13А  

2021-2023 5 081,227 5 030,415 

2.20 Капітальний ремонт харчоблоку в УЗОШ І-ІІІ 

ст. № 19 по вул. Заньковецької, 66 

2021-2023 2 585,686 2 535,686 

2.21 Реконструкція будівлі ЗОШ I-III ст. №19 по вул. 

Заньковецької в м. Ужгород 

2020-2023 43 185,802 20 000,0 

2.22 Капітальний ремонт благоустрою території ЗДО 

№ 28 по  вул. Добролюбова, 4А  

2017-2023 2 428,223 1 000,0 

2.23 Капітальний ремонт благоустрою території та 

головного входу будівлі УЗОШ № 19 І-ІІІ ст. по 

вул. Заньковецької, 66 

2020-2023 2 040,688 500,0 

2.24 Капітальний ремонт благоустрою території НВК 

"Гармонія" по вул. Доманинська 263 

2021-2023 4 500,0 4 500,0 



 

№ 

за/п 

 

Найменування об'єкта 

 

Роки 

будів-

ництва 

 

Кошторисна 

вартість,  

(тис. грн.) 

Передбачений 

на 2023 рік 

обсяг 

фінансування за 

рахунок коштів 

міського 

бюджету,                      

(тис. грн.) 

2.25 Капітальний ремонт харчоблоку НВК 

"Гармонія" по вул. Доманинська 263 

2021-2023 2 500,0 2 500,0 

2.26 Капітальний ремонт благоустрою території 

спеціалізованої ЗОШ №3 I-III ст. по наб. 

Незалежності 

2021-2023 3 500,0 3 500,0 

2.27 Будівництво мультифункціонального 

майданчика для занять ігровими видами спорту 

в УПШ "Пролісок" по пр. Свободи, 41 

2020-2023 3 150,0 3 100,0 

2.28 Капітальний ремонт харчоблоку та їдальні в 

ЗОШ № 2 по вул. Підгірна, 43 

2023 2 500,0 2 500,0 

2.29 Капітальний ремонт будівлі Ужгородської 

гімназії №13 по вул. Іштвана Дендеші 

2023 3 500,0 3 500,0 

2.30 Капітальний ремонт благоустрою території 

Ужгородської спеціалізованої ЗОШ №2 по вул. 

Підгірній 

2021-2023 4 322,849 3 022,849 

2.31 Будівництво тенісного корту в УЗОШ № 19 по 

вул. Заньковецькій (проєкт бюджету 

громадської ініціативи) 

2023 1 965,0 1 965,0 

2.32 Будівництво мультифункціонального 

спортивного майданчика УПШ "Первоцвіт" по 

вул. Академіка Корольова, 2 (проєкт бюджету 

громадської ініціативи) 

2023 3 500,0 3 500,0 

2.33 Будівництво відпочинкового простору для 

початкових класів Ужгородської початкової 

школи №1 по вул.Високій (проєкт бюджету 

громадської ініціативи) 

2023 1 500,0 1 500,0 

2.34 Спортмайданчик для міні-футболу зі штучним 

покриттям для ЗОШ № 20 ліцею "Лідер" по вул. 

Сільвая м. Ужгород - будівництво 

2019-2023 2 476,783 2 452,015 

III. Об'єкти охорони здоров'я   116 447,661 

3.1 Капітальний ремонт коридору та приміщень 

відділення судинної неврології ЦМКЛ по вул. 

Грибоєдова 

2020-2023 1 500,0 1 500,0 

3.2 Капітальний ремонт благоустрою території 

пологового будинку по вул. Грибоєдова 

2020-2023 3 500,0 3 430,0 

3.3 Капітальний ремонт будівлі пологового будинку 

по вул. Грибоєдова, 20 Б 

2023 7 000,0 7 000,0 

3.4 Капітальний ремонт будівлі та приміщень 

сімейної амбулаторії №8 по вул. Грибоєдова, 

20В 

2023 15 000,0 15 000,0 

3.5 Капітальний ремонт покрівлі будівлі пологового 

будинку по вул. Грибоєдова,20Б 

2023 3 500,0 3 500,0 

3.6 Капітальний ремонт реабілітаційного відділення 

МДКЛ по вул. Ракоці, 3-5 

2021-2023 17 200,0 17 150,0 

3.7 Капітальний ремонт фасаду будівлі головного 

корпусу центру первинної медико-санітарної 

допомоги по вул. Грибоєдова, 20В 

2021-2023 8 000,0 4 000,0 

3.8 Капітальний ремонт фасаду поліклініки МДКЛ 2019-2023 5 500,0 4 700,0 



 

№ 

за/п 

 

Найменування об'єкта 

 

Роки 

будів-

ництва 

 

Кошторисна 

вартість,  

(тис. грн.) 

Передбачений 

на 2023 рік 

обсяг 

фінансування за 

рахунок коштів 

міського 

бюджету,                      

(тис. грн.) 

по вул. Боженка, 2 із заміною вікон  

3.9 Капітальний ремонт фасаду стаціонару МДКЛ 

по вул. Бращайків, 6 

2020-2023 7 500,0 7 500,0 

3.10 Капітальний ремонт фізіотерапевтичного 

відділення ЦМКЛ  

2023 7 000,0 7 000,0 

3.11 Капітальний ремонт центрального входу 

Головного корпусу ЦМКЛ по вул. Грибоєдова 

2018-2023 7 500,0 7 450,0 

3.12 Капітальний ремонт внутрішньої системи 

водопостачання та каналізації будівлі ЦМКЛ по 

вул. Грибоєдова 

2023 6 000,0 6 000,0 

3.13 Капітальний ремонт благоустрою території 

ЦМКЛ по вул. Грибоєдова, 20 

2021-2023 6 500,0 6 500,0 

3.14 Капітальний ремонт коридору та приміщень 

відділення судинної неврології ЦМКЛ по вул. 

Грибоєдова 

2019-2023 2 600,0 2 600,0 

3.15 Капітальний ремонт будівлі жіночої 

консультації №1 по вул. Другетів 

2018-2023 3 000,0 2 950,0 

3.16 Капітальний ремонт фасаду із утепленням 

будівлі КНП "Центральна міська клінічна 

лікарня" по вул. Грибоєдова 20 м. Ужгород 

2021-2023 21 483,706 10 000,0 

3.17 Капітальний ремонт фасаду із заміною вікон на 

енергозберігаючі будівлі КНП "Ужгородський 

міський пологовий будинок" по вул. Грибоєдова 

20 Б м. Ужгород 

2021-2023 8 415,92 8 331,761 

3.18 Реконструкція поліклініки літ. Д в частині 

обладнання будівлі засобами для 

безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення по вул. 

Олександра Грибоєдова буд. 20, корпус В, у м. 

Ужгород 

2021-2023 1 885,9 1 835,9 

IV. Об'єкти комунального господарства   135 796,42 

4.1 Рекультивація території існуючого 

сміттєзвалища в с. Барвінок Ужгородського 

району II-га черга - будівництво 

2017-2024 49 922,07 15 000,0 

4.2 Будівництво автотранспортної бази для КП 

"Ужгородський муніципальний транспорт" 

Ужгородської міської ради по вул. Загорська 

2021-2024 47 000,0 2 000,0 

4.3 Будівництво каналізаційної мережі по вул. 

Буковинській 

2023 1 800,0 1 800,0 

4.4 Будівництво каналізаційної мережі по вул. 

Кармелюка 

2023 1 500,0 1 500,0 

4.5 Будівництво нової лінії каналізаційних очисних 

споруд потужністю 50 тис. м³/на добу, м. 

Ужгород 

2017-2025 543 241,081 4 000,0 

4.6 Будівництво водопровідної та каналізаційної 

мережі по вул. Кар’єрний Тупик в мікрорайоні 

«Радванка» 

2023 2 200,0 2 200,0 

4.7 Реконструкція водопровідної мережі D-300мм 2021-2023 19 000,0 19 000,0 



 

№ 

за/п 

 

Найменування об'єкта 

 

Роки 

будів-

ництва 

 

Кошторисна 

вартість,  

(тис. грн.) 

Передбачений 

на 2023 рік 

обсяг 

фінансування за 

рахунок коштів 

міського 

бюджету,                      

(тис. грн.) 

по вул. Декабристів  

4.8 Реконструкція водопровідної мережі D-300мм 

по вул. Комендаря 

2021-2023 16 866,637 10 000,0 

4.9 Капітальний ремонт водопровідної мережі по 

вул. Оноківській 

2023 2 000,0 2 000,0 

4.10 Капітальний ремонт приміщень першого 

поверху будівлі по пл. Жупанатська 3Б 

2019-2023 1 650,0 1 600,0 

4.11 Реконструкція водопровідної мережі Ø-100-150 

мм по вул. Лермонтова-Польова   

2023 2 000,0 2 000,0 

4.12 Реконструкція каналізаційної мережі Ø-300-400 

мм по вул. Лермонтова-Польова 

2023 1 500,0 1 500,0 

4.13 Реконструкція ділянки міського водопроводу по 

вул. Собранецькій в м. Ужгород  

2023 5 000,0 5 000,0 

4.14 Реконструкція водогону по вул. Гагаріна  2021-2023 10 650,0 4 500,0 

4.15 Капітальний ремонт сходових кліток та 

приміщень малої зали засідань адмінбудівлі по 

пл. Поштовій, 3 

2020-2023 2 500,0 1 000,0 

4.16 Капітальний ремонт будівлі по вул. Кармелюка, 

7  

2021-2023 2 568,993 1 500,0 

4.17 Реконструкція каналізаційної мережі по вул. 

Собранецька  

2023 12 000,0 12 000,0 

4.18 Реконструкція КНС-5 по вул. Краснодонців  2023 9 000,0 9 000,0 

4.19 Капітальний ремонт коридору та кабінетів 

четвертого поверху адмінбудівлі по пл. 

Поштовій, 3 

2021-2023 3 500,0 3 450,0 

4.20 Реконструкція напірного колектора від КНС-3 

до вул. Бородіна 

2023 7 000,0 7 000,0 

4.21 Реконструкція водопровідної мережі по вул. 

Загорська від вул. Гергієва 

2021-2023 8 485,0 8 200,0 

4.22 Капітальний ремонт водогону Д-200 мм по 

вул.Гагаріна від будинку №50 до будинку 262 в 

м. Ужгород 

2021-2023 11 158,0 11 046,42 

4.23 Будівництво розворотного майданчика по вул. 

Капушанська в м. Ужгород 

2021-2023 3 600,0 700,0 

4.24 Будівництво каналізаційної мережі по вул. 

Північна 

2023 3 500,0 3 500,0 

4.25 Капітальний ремонт системи зливової 

каналізації по вул. Міцкевича буд.3,5,5а,7,9 та 

вул.Достоєвського буд.20 

2021-2023 6 441,553 3 000,0 

4.26 Будівництво санвузла на розворотній площадці 

по вул. Баб'яка 

2023 300,0 300,0 

4.27 Будівництво каналізаційної мережі по вул. 

Богатирська 

2023 1 800,0 1 800,0 

4.28 Капітальний ремонт фасадів (Арт-простір 

безпеки) (проєкт бюджету громадської 

ініціативи) 

2023 1 200,0 1 200,0 

V. Об'єкти благоустрою   1192,747 

5.1 Будівництво баскетбольного майданчика на 2020-2023 736,315 699,5 



 

№ 

за/п 

 

Найменування об'єкта 

 

Роки 

будів-

ництва 

 

Кошторисна 

вартість,  

(тис. грн.) 

Передбачений 

на 2023 рік 

обсяг 

фінансування за 

рахунок коштів 

міського 

бюджету,                      

(тис. грн.) 

прибудинковій території по вул. Руданського 

буд.5, вул. Благоєва буд.8-12 та вул. Оноківська 

буд.8-14 (проєкт бюджету громадської 

ініціативи) 

5.2 Будівництво майданчика для дітей та молоді 

мікрорайону "Доманинці" 

2019-2023 493,247 493,247 

 РАЗОМ:   455 822,295 

 

 
 



Додаток 3   

до Програми економічного і соціального 

розвитку Ужгородської міської 

територіальної громади на 2023 рік  

  

Перелік цільових міських програм,  

які передбачаються реалізовувати у 2023 році  
 

№ 

за/п 

Назва програми 

 

Дата 

затвердження 

та орган, що 

затвердив 

Основні завдання програми Виконавці 

1. Програма висвітлення 

діяльності міської 

ради, її виконавчих 

органів, посадових 

осіб, депутатського 

корпусу у засобах 

масової інформації на 

2021-2025 роки 

рішення                   

VI сесії міської 

ради                            

VIII скликання 

25.05.21 №214 

Забезпечення відкритості і 

прозорості у діяльності міської 

ради, її виконавчих органів, 

посадових осіб та депутатського 

корпусу через залучення засобів 

масової інформації до висвітлення 

їх діяльності 

Відділ 

інформаційної 

роботи 

виконавчого 

комітету 

Ужгородської 

міської ради, 

виконавчий 

комітет 

Ужгородської 

міської ради 

2. Програма забезпечення 

заходів з оборонної та 

мобілізаційної роботи 

на 2022-2024 роки 

 

рішення                    

VIII сесії  

міської ради                                 

VIII скликання 

03.08.21 №316 

Забезпечення заходів 

мобілізаційно – оборонної роботи 

Відділ оборонної 

та мобілізаційної 

роботи 

виконавчого 

комітету 

Ужгородської 

міської ради, 

Ужгородський 

РТЦК та СП 

3. Програма створення та 

поповнення міського 

матеріального резерву 

для запобігання 

виникненню і 

ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій 

у місті Ужгород на 

2022-2026 роки 

рішення                   

IХ сесії міської 

ради                               

VIII скликання                

07.09.21 №378 

Створення та поповнення 

матеріального резерву для 

запобігання і ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій, надання 

допомоги постраждалому 

населенню, проведення 

невідкладних відновлювальних 

робіт і заходів, забезпечення   

засобами індивідуального захисту 

органів дихання для 

непрацюючого населення, яке 

потрапляє в прогнозовану зону 

хімічного забруднення 

Управління: 

охорони здоров'я 

та цивільного 

захисту населення; 

економічного 

розвитку міста, 

департамент: 

соціальної 

політики; міської 

інфраструктури 

Ужгородської 

міської ради 

4. Програма розвитку 

земельних відносин та 

охорони земель у                   

м. Ужгород на 2023-

2025 роки 

рішення                  

ХХIII сесії 

міської ради                                 

VIII скликання 

30.08.22 №825 

Інвентаризація земель міста 

(проведення завершальних етапів); 

оновлення нормативної грошової 

оцінки земель міста Ужгород; 

підготовка проєкту встановлення 

(зміни) меж міста Ужгород з 

урахуванням містобудівної 

документації 

Відділ 

землекористування, 

виконавчий комітет 

Ужгородської 

міської ради 

5. Програма "Безпечне 

правосуддя" на 2022-

2024 роки 

рішення                   

ХХII сесії 

міської ради     

VIII скликання 

Забезпечення належними 

матеріально-побутовими умовами 

територіального управління 

Служби судової охорони у 

Територіальне 

управління Служби 

судової охорони у 

Закарпатській 



№ 

за/п 

Назва програми 

 

Дата 

затвердження 

та орган, що 

затвердив 

Основні завдання програми Виконавці 

12.07.22 №772 Закарпатській області області, виконавчий 

комітет 

Ужгородської 

міської ради 

6. Програма розвитку 

транскордонного 

співробітництва та 

підтримки 

імплементації проектів 

міжнародної технічної 

допомоги в м. Ужгород 

на 2023-2027 роки 

рішення                  

VIII сесії 

міської ради                   

VIII скликання  

03.08.21 №313 

Реалізація державної політики у 

галузі транскордонного 

співробітництва. Організація 

співпраці з містами-побратимами 

та дипломатичними установами, 

активізація транскордонного 

співробітництва шляхом 

розширення джерел грантової 

допомоги, механізмів та 

інструментів залучення інвестицій 

Управління 

міжнародного 

співробітництва та 

інновації 

Ужгородської 

міської ради 

7. Програма організації 

та забезпечення 

підрозділів 

територіальної 

оборони на 2022-2024 

роки 

рішення                 

VIII сесії 

міської ради                               

VIII скликання 

03.08.21 №314 

Забезпечення проведення заходів 

мобілізації людських, 

транспортних ресурсів на 

території відповідальності, 

підготовка бази мобілізаційного 

розгортання та здійснення заходів 

щодо матеріально-технічного 

забезпечення підготовки 

підрозділів територіальної 

оборони, які формуються на 

території відповідальності 

Ужгородського районного 

територіального центру 

комплектування та соціальної 

підтримки 

Закарпатський 

обласний 

територіальний 

центр 

комплектування та 

соціальної 

підтримки, 

військова частина 

А 7029, 

виконавчий 

комітет 

Ужгородської 

міської ради 

8. Програма сприяння 

діяльності управління 

патрульної поліції в 

Закарпатській області 

Департаменту 

патрульної поліції на 

2021-2025 роки 

рішення                   

IV сесії міської 

ради                     

VIII скликання 

25.03.21 №156 

Сприяння діяльності управління 

патрульної поліції в Закарпатській 

області Департаменту патрульної 

поліції, покращення матеріально-

технічної бази управління 

патрульної поліції в Закарпатській 

області Департаменту патрульної 

поліції, забезпечення безпеки 

громадян та публічного порядку 

Управління 

патрульної поліції 

в Закарпатській 

області 

Департаменту 

патрульної поліції, 

виконавчий 

комітет 

Ужгородської 

міської ради 

9. Програма забезпечення  

виконання рішень 

судів та виконавчих 

документів на 2023– 

2025 роки 

рішення               

ХХVII сесії 

міської ради                 

VIII скликання 

10.11.22 №949 

Забезпечення належного 

виконання зобов’язань покладених 

на органи місцевого 

самоврядування та недопущення 

негативних наслідків пов'язаних  із 

неможливістю реалізації своїх 

повноважень окремими головними 

розпорядниками бюджетних 

коштів у зв'язку з їх стягненнями, 

що є наслідком наявності 

відповідних рішень судів та 

виконавчих документів 

Ужгородська 

міська рада, 

виконавчий 

комітет, 

департамент: 

міської 

інфраструктури; 

соціальної 

політики 

Ужгородської 

міської ради 

10. Програма розвитку та 

удосконалення 

цивільного захисту у 

м. Ужгород на 2020-

рішення                 

ХLIV сесії 

міської ради                               

VII скликання 

Забезпечення державної політики 

щодо запобігання та ліквідації 

надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного 

Департамент 

міської 

інфраструктури, 

управління: освіти; 



№ 

за/п 

Назва програми 

 

Дата 

затвердження 

та орган, що 

затвердив 

Основні завдання програми Виконавці 

2024 роки 13.02.20 №1881 характеру й окремих їх наслідків, 

проведення пошукових аварійно-

рятувальних та інших 

невідкладних робіт відповідно до 

вимог Кодексу цивільного захисту 

України, вирішення комплексу 

завдань щодо розв’язання проблем 

захисту суспільства, 

національного надбання і довкілля 

від надзвичайних ситуацій та 

подій техногенного і природного 

характеру, визначення шляхів 

вдосконалення системи 

забезпечення техногенної і 

природної безпеки в місті 

Ужгород та організаційних засад її 

функціонування, зміцнення 

технічної і ресурсної бази, 

створення безпечних умов для 

відпочинку населення міста, 

недопущення загибелі під час 

надзвичайних ситуацій та подій, 

що дозволить у повному обсязі 

виконати завдання, пов’язані з 

рятуванням людей та збереженням 

довкілля 

охорони здоров'я 

та цивільного 

захисту населення; 

у справах 

культури, молоді 

та спорту 

Ужгородської 

міської ради, 

управління ДСНС 

України у 

Закарпатській 

області 

11. Програма "Безпечне 

місто Ужгород на 

2023-2026 роки" 

рішення                     

IХ сесії міської 

ради                         

VIII скликання 

07.09.21 №381 

Убезпечення об'єктів захисту та 

критично важливих об'єктів 

шляхом зниження ймовірності 

реалізації загроз природного, 

техногенного, криміногенного, 

терористичного й іншого 

характеру  

Управління 

програмного та 

комп'ютерного 

забезпечення, 

виконавчий 

комітет 

Ужгородської 

міської ради  

12. Програма забезпечення 

дітей, які опинились у 

складних життєвих 

обставинах, 

медичними та 

соціальними 

послугами на 2022-

2024 роки 

рішення                  

VIII сесії 

міської ради 

VIII скликання 

03.08.21 №329 

Утримання дітей, які опинились у 

складних життєвих обставинах, у 

комунальному некомерційному 

підприємстві "Ужгородська міська 

дитяча клінічна лікарня" та 

забезпечення їх медичними 

послугами на термін до 

влаштування їх службою у 

справах дітей у соціальний заклад 

Управління 

охорони здоров'я 

та цивільного 

захисту населення, 

КНП 

"Ужгородська 

міська дитяча 

клінічна лікарня" 

Ужгородської 

міської ради 

13. Програма розвитку 

туризму та 

формування 

позитивного 

інвестиційного іміджу 

м. Ужгород на 2023-

2025 роки 

рішення               

ХХVII сесії 

міської ради                 

VIII скликання 

10.11.22 №945 

Покращення туристичної 

привабливості міста на основі 

поширення якісної інформації про 

туристично-рекреаційні 

можливості міста серед 

міжнародних та українських 

туроператорів, створення 

сприятливих умов для залучення 

інвестицій на реалізацію важливих 

туристичних проєктів міста; 

формування сприятливого 

міжнародного інвестиційного 

Управління 

економічного 

розвитку міста 

Ужгородської 

міської ради 



№ 

за/п 

Назва програми 

 

Дата 

затвердження 

та орган, що 

затвердив 

Основні завдання програми Виконавці 

клімату та створення умов для 

ефективної роботи підприємств і 

організацій міста з іноземними 

інвесторами; підвищення рівня 

підготовки інвестиційних проектів 

відповідно до вимог міжнародних 

інвестиційних фондів та компаній 

14. Програма матеріально-

технічного 

забезпечення 

Закарпатського 

обласного 

територіального 

центру 

комплектування та 

соціальної підтримки 

на 2022-2024 роки 

рішення                     

ХVI сесії  

міської ради                                 

VIII скликання 

03.02.22 №600 

Матеріально-технічне 

забезпечення Закарпатського 

ОТЦК та СП  

Закарпатський 

обласний 

територіальний 

центр 

комплектування та 

соціальної 

підтримки, 

виконавчий 

комітет 

Ужгородської 

міської ради 

15. Комплексна Програма 

забезпечення безпеки 

громадян шляхом 

виправлення 

засуджених та 

запобігання вчиненню 

ними повторних 

злочинів в місті 

Ужгород на 2022-2024 

роки 

рішення ХХII 

сесії міської 

ради                      

VIII скликання 

12.07.22 № 771  

Забезпечення ефективної 

реалізації державної політики у 

сфері пробації 

Державна установа 

"Центр пробації" 

Ужгородський 

районний відділ 

філії Державної 

установи "Центр 

пробації" в 

Закарпатській 

області, виконавчий 

комітет 

Ужгородської 

міської ради 

16. Програма підготовки 

до продажу земельних 

ділянок на 2021-2023 

роки  

рішення               

L сесії міської 

ради                 

VII скликання 

23.07.20 №2024 

Своєчасність замовлення та 

виготовлення звітів про експертну 

грошову оцінку земельних ділянок 

щодо яких Ужгородською міською 

радою прийнято рішення про 

надання дозволу на проведення 

такої оцінки, з урахуванням 

кількості звернень зацікавлених 

осіб 

Департамент 

міської 

інфраструктури 

Ужгородської 

міської ради 

17. Програма 

реконструкції та 

капітального ремонту 

мережі зовнішнього 

освітлення міста 

Ужгород на 2021-2023 

роки  

рішення                    

LII сесії 

міської ради                              

VII скликання 

15.10.20 №2163  

Відновлення роботи мережі 

зовнішнього освітлення міських 

шляхів, пішохідних зон та 

внутрішньоквартальних територій 

міста, влаштування системи 

декоративного підсвічування 

архітектури міста, автоматизації роботи 

та покращення якості освітлення міста 

в цілому 

Департамент 

міської 

інфраструктури 

Ужгородської 

міської ради 

18. Програма фінансової 

підтримки комунальних 

підприємств міста 

Ужгород на 2023-2025 

роки 

рішення               

ХХVII сесії 

міської ради                 

VIII скликання 

10.11.22 №944 

Збереження дієздатності 

комунальних підприємств міста та 

їх трудового потенціалу, 

забезпечення стабільної роботи 

комунальних підприємств міста 

згідно з їх функціональними 

призначеннями, забезпечення 

Департамент 

міської 

інфраструктури 

Ужгородської 

міської ради 



№ 

за/п 

Назва програми 

 

Дата 

затвердження 

та орган, що 

затвердив 

Основні завдання програми Виконавці 

раціонального використання і 

збереження комунального майна, 

зміцнення матеріально-технічної 

бази підприємств для 

забезпечення якісного утримання 

та поточного ремонту об'єктів 

благоустрою міста, оздоровлення 

фінансового стану підприємств за 

рахунок надання фінансової 

підтримки, поліпшення 

екологічного і санітарного стану 

та естетичного вигляду міста 

19. Програма капітального 

ремонту житлового фонду 

у м. Ужгород на 2023-

2027 роки 

рішення               

ХХVII сесії 

міської ради                 

VIII скликання 

10.11.22 №943 

Проведення комплексу ремонтних  

робіт пов'язаних з відновленням 

фізично зношених конструктивних 

елементів будинків та інженерних 

мереж, поліпшення експлуатацій-

них показників без зміни 

будівельних габаритів об'єктів 

спільного майна у багато-

квартирних житлових будинках 

Ужгородської міської 

територіальної громади 

Департамент 

міської 

інфраструктури 

Ужгородської 

міської ради 

20. Програма охорони 

навколишнього 

природного 

середовища міста 

Ужгород на 2023-2025 

роки 

рішення               

ХХVII сесії 

міської ради                 

VIII скликання 

10.11.22 №942 

Зменшення викидів і скидів 

забруднюючих речовин у 

навколишнє середовище, безпечне 

поводження з промисловими і 

побутовими відходами, 

збереження і відновлення 

біотичного різноманіття, 

формування безпечних умов 

життєдіяльності людей, 

забезпечення екологічної безпеки, 

відновлення та створення 

територій природно-заповідного 

фонду, визначення охоронних 

територій та інше 

Департамент 

міської 

інфраструктури, 

КП "Парк культури 

та відпочинку "Під 

замком" 

Ужгородської 

міської ради 

21. Комплексна Програма 

відновлення 

історичного центру м. 

Ужгорода на 2021-2023 

роки 

рішення                                

LII сесії 

міської ради                           

VII скликання 

15.10.20 №2162 

Забезпечення підтримки і 

координації комплексних робіт зі 

збереження пам'яток та відновлення 

цілісності унікального історичного 

містобудівного комплексу міста, 

розвиток соціальної і туристичної 

інфраструктури  

Департамент 

міської 

інфраструктури 

Ужгородської 

міської ради, 

виконавчий 

комітет 

Ужгородської 

міської ради 

22. Програма благоустрою  

міста Ужгород на 

2023-2027 роки 

рішення                    

VIII сесії 

міської ради                 

VIII скликання         

09.08.21 №341 

Реалізація комплексу заходів щодо 

забезпечення утримання в 

належному санітарно-технічному 

стані території міста та 

покращення технічного її 

естетичного вигляду проведення  

Департамент 

міської 

інфраструктури 

Ужгородської 

міської ради, КП 

"Комунальне 

шляхово-

експлуатаційне 



№ 

за/п 

Назва програми 

 

Дата 

затвердження 

та орган, що 

затвердив 

Основні завдання програми Виконавці 

підприємство" 

Ужгородської 

міської ради 

23. Програма 

протиепідемічних 

заходів та боротьби з 

інфекційними 

хворобами у м. 

Ужгород на 2023-2026 

роки 

рішення                   

VIII сесії 

міської ради                               

VIII скликання 

03.08.21 №331 

Забезпечення бактеріологічної 

лабораторії ЦМКЛ необхідними 

реактивами та поживними 

середовищами, хімічними 

елементами, сполуками, склом 

технічним, тарою пластмасовою та 

іншими медичними предметами та 

продуктами медичного 

призначення для проведення 

бактеріологічних досліджень, які 

здійснюються для закладів 

охорони здоров'я міста 

КНП "Центральна 

міська клінічна 

лікарня", КНП 

"Ужгородська 

міська 

поліклініка", 

управління 

охорони здоров'я 

та цивільного 

захисту населення 

Ужгородської 

міської ради 

24. Програма розвитку 

житлового фонду 

соціального 

призначення та 

житлових об'єктів, які 

використовуються для 

забезпечення 

діяльності дитячих 

будинків сімейного 

типу у місті Ужгород 

на 2019-2023 роки 

рішення 

ХХХVIII сесії 

міської ради       

VII скликання 

25.07.19 №1643 

(зі змінами 

рішення               

ХХVII сесії 

міської ради                 

VIII скликання 

10.11.22 №959)  

Визначення напрямів розвитку 

фонду соціального житла для 

категорій осіб/сімей, які 

перебувають на соціальному 

квартирному обліку, а також 

забезпечення його утримання у 

належному технічному стані за 

кошти державного, місцевого 

бюджетів та інших джерел 

фінансування не заборонених 

законодавством; забезпечення 

осіб/сімей, які перебувають на 

соціальному квартирному обліку 

впорядкованим соціальним 

житлом та забезпечення 

функціонування дитячих будинків 

сімейного типу 

Виконком 

Ужгородської 

міської ради, 

департамент 

міської 

інфраструктури  

Ужгородської 

міської ради, 

Ужгородський 

міський центр 

соціальних служб 

для сім'ї, дітей та 

молоді 

25. Програма утримання 

та обслуговування 

обладнання 

моніторингу руху 

транспорту на 2022-

2026 роки 

рішення ХХIII 

сесії міської 

ради VIII 

скликання 

30.08.22 № 824  

Забезпечення утримання та 

обслуговування об'єктів та 

елементів обладнання моніторингу 

інформування пасажирів щодо 

руху громадського транспорту та 

проведення поточного ремонту; 

придбання обладнання, в т.ч. 

придбання кольорового лазерного 

принтера 

Виконавчий 

комітет 

Ужгородської 

міської ради, відділ 

транспорту 

виконкому 

Ужгородської 

міської ради, 

суб'єкт 

господарювання 

26. Програма підтримки 

підприємництва та 

релокації бізнесу в 

м.Ужгород на 2023-

2025 роки 

рішення               

ХХVII сесії 

міської ради                 

VIII скликання 

10.11.22 №946 

Створення сприятливих умов для 

інтенсивного розвитку малого та 

середнього підприємництва в 

місті, підвищення його 

потенціалу, усунення, у межах 

компетенції органу місцевого 

самоврядування, перешкод, що 

стримують подальший його 

розвиток, вирішення питання 

зайнятості, легалізації робочих 

місць, максимально можливе 

залучення до підприємницької  

діяльності соціально незахищених 

Управління 

економічного 

розвитку міста 

Ужгородської 

міської ради 



№ 

за/п 

Назва програми 

 

Дата 

затвердження 

та орган, що 

затвердив 

Основні завдання програми Виконавці 

категорій населення, створення 

умов для формування заможного 

середнього класу, сприяння 

релокації бізнесу із територій, де 

проходять бойові дії та створення 

їм сприятливого підприємниць-

кого середовища 

27. Програма "Розвиток 

паліативної та 

хоспісної допомоги у 

м. Ужгород на 2019-

2023 роки" 

рішення 

ХХХVI сесії 

міської ради                           

VII скликання 

30.05.19 №1583 

Удосконалення та подальший розвиток 

системи паліативної допомоги у місті 

задля забезпечення максимально 

можливої якості життя людини з 

невиліковною хворобою і обмеженим 

прогнозом життя 

КНП 

"Ужгородський 

міський центр 

первинної медико-

санітарної 

допомоги", КНП 

"Ужгородська 

міська поліклініка" 

Ужгородської 

міської ради 

28. Програма підтримки 

обдарованої молоді 

м.Ужгорода на 2021-

2023 роки 

рішення                          

LI сесії міської 

ради                             

VII скликання         

10.09.20 №2091 

Піднесення статусу та створення 

іміджу успішності обдарованої молоді 

у шкільних колективах, заохочення їх 

до розвитку природних нахилів і 

здібностей, творчого мислення та 

самозадоволення; створення системи 

пошуку, підтримки матеріального, 

соціального та психологічного 

стимулювання інтелектуально та 

творчо обдарованих дітей та молоді 

Управління    

освіти 

Ужгородської 

міської ради 

29. Міська Програма 

сімейної, ґендерної 

політики, запобігання 

та протидію 

домашньому 

насильству і торгівлі 

людьми на 2023-2025 

роки  

рішення                   

ХХIII сесії 

міської ради     

VIII скликання 

30.08.22 №836 

 

Реалізація державної сімейної, 

ґендерної політики, спрямованої на 

утвердження в суспільстві соціальної 

справедливості та ґендерної рівності; 

підтримку сімей, забезпечення рівних 

прав та можливостей жінок і чоловіків, 

їх повновартісної участі у розбудові 

громадянського суспільства, подолання 

такого негативного явища у суспільстві 

як насильство в сім'ї та торгівля 

людьми 

Департамент 

соціальної 

політики, 

Ужгородський 

міський центр 

соціальних служб 

департаменту 

соціальної 

політики 

Ужгородської 

міської ради, 

управління: освіти, 

охорони здоров'я 

та цивільного 

захисту населення, 

у справах 

культури, молоді 

та спорту; служба 

у справах дітей, 

відділ 

інформаційної 

роботи 

30. Програма забезпечення 

мешканців м.Ужгород 

імплантами для 

надання медичної 

допомоги хворим із 

ураженням органів 

опори та руху на 2023-

рішення                 

VIII сесії 

міської ради            

VIII скликання 

03.08.21 №335 

Поліпшення лікування пацієнтів із 

захворюваннями суглобів, 

поліпшення якості та ефективності 

надання медико-санітарної 

допомоги при пошкодженнях 

опорно-рухового апарату, 

забезпечення доступності та якості 

Управління 

охорони здоров'я 

та цивільного 

захисту населення,  

КНП "Центральна 

міська клінічна 

лікарня" 



№ 

за/п 

Назва програми 

 

Дата 

затвердження 

та орган, що 

затвердив 

Основні завдання програми Виконавці 

2026 роки надання медичної допомоги 

шляхом придбання для 

центральної міської клінічної 

лікарні м. Ужгород сучасних 

імплантів (кульшових суглобів) 

Ужгородської 

міської ради 

31. Програма відзначення 

в місті Ужгород 

державних та місцевих 

свят, історичних подій, 

знаменних і пам’ятних 

дат та інших заходів на 

2021-2023 роки 

рішення                      

LI сесії міської 

ради                             

VII скликання 

10.09.20 №2092 

Реалізація державної політики у 

сфері культури і мистецтва. 

Організація на належному рівні та 

проведення заходів, урочистостей 

із відзначенням свят державного, 

регіонального, місцевого 

значення, пам'ятних дат, 

історичних подій, створення 

сприятливих умов для розвитку 

творчих ініціатив тощо 

Відділ культури 

управління у 

справах культури, 

молоді та спорту 

32. Програма фінансової 

підтримки закладів 

первинного, 

вторинного рівня 

медичної допомоги та 

їх розвиток у місті 

Ужгород на 2020-2023 

роки 

рішення                   

ХLI сесії 

міської ради     

VII скликання 

14.11.19 №1733 

Забезпечення стабільної діяльності  

КНП, як комунальних некомерційних 

підприємств охорони здоров'я міста 

Ужгород та створення умов для 

ефективного функціонування закладів 

первинного та вторинного рівня 

надання медичної допомоги 

Управління 

охорони здоров'я 

та цивільного 

захисту населення, 

КНП "Центральна 

міська клінічна 

лікарня", КНП 

"Ужгородська  

міська 

багатопрофільна 

клінічна лікарня", 

КНП 

"Ужгородська 

міська дитяча 

клінічна лікарня", 

КНП 

"Ужгородський 

міський пологовий 

будинок", КНП 

"Ужгородська 

міська поліклініка" 

Ужгородської 

міської ради, КНП 

"Ужгородський 

міський центр 

первинної медико-

санітарної 

допомоги" 

33. Програма розвитку 

фізичної культури та 

спорту в м. Ужгород на 

2022-2024 роки 

рішення                 

VIII сесії 

міської ради 

VIII скликання         

03.08.21 №325 

Розвиток фізичної культури та 

спорту у м. Ужгород. 

Забезпечення участі команд у 

всеукраїнських та міжнародних 

змаганнях, навчально-

тренувальних зборах, організація 

та проведення першостей, 

чемпіонатів та кубків міста з 

різних видів спорту. Розвиток 

водних видів спорту та 

відновлення системи початкового 

навчання плаванню дітей міста. 

Розвиток футболу, футзалу, міні 

Відділ молоді та 

спорту управління 

у справах 

культури, молоді 

та спорту 



№ 

за/п 

Назва програми 

 

Дата 

затвердження 

та орган, що 

затвердив 

Основні завдання програми Виконавці 

футболу та інших командних 

ігрових видів спорту. Виплата 

одноразових грошових винагород 

спортсменам та тренерам. 

Поповнення матеріально-технічної 

бази для заняття спортом. Виплата 

щомісячних стипендій 

Ужгородської міської ради 

кращим спортсменам міста 

34. Програма обліку 

об'єктів культурної 

спадщини м. Ужгород 

на 2022-2024 роки 

рішення                   

VIII сесії 

міської ради                         

VIII скликання 

03.08.21 №323 

Реалізація державної політики у 

сфері охорони культурної 

спадщини, виготовлення облікової 

документації (історична довідка, 

фотофіксація, облікова картка, акт 

технічного стану) об'єктів 

культурної спадщини на території 

м.Ужгород з метою занесення до 

Державного реєстру нерухомих 

пам'яток України;  інвентаризація 

об'єктів культурної спадщини; 

створення та підтримка 

електронної бази даних про 

об'єкти культурної спадщини 

міста 

Відділ культури 

управління у 

справах культури, 

молоді та спорту 

35. Програма відпочинку 

та оздоровлення дітей 

на 2023-2025 роки 

рішення                   

ХХIII сесії 

міської ради     

VII скликання 

30.08.22 №838 

Забезпечення соціального захисту 

дітей через створення сприятливих 

умов для їх оздоровлення та 

змістовного відпочинку 

Департамент 

соціальної 

політики, 

управління освіти, 

управління 

охорони здоров'я 

та цивільного 

захисту населення, 

Ужгородське 

управління 

Держпродспожив-

служби 

36. Програма "Молодь 

міста Ужгород" на 

2022-2024 роки 

рішення            

VIII сесії 

міської ради 

VIII скликання 

03.08.21 №324 

Реалізація державної молодіжної 

політики. Відродження 

національно-патріотичного 

виховання. Набуття молодими 

людьми знань, навичок поза 

системою освіти. Створення умов, 

спрямованих на 

працевлаштування молоді. 

Надання підтримки інститутам 

громадського суспільства. 

Налагодження міжрегіональних та 

міжнародних зв'язків. Підтримка і 

стимулювання обдарованої 

молоді. Інформаційне 

забезпечення державної політики 

у молодіжній сфері 

Відділ молоді та 

спорту управління 

у справах 

культури, молоді 

та спорту 

37. Програма надання 

матеріально-технічної 

допомоги 

рішення ХХII 

сесії міської 

ради                         

Надання фінансової допомоги для 

переобладнання будівлі 

(надбудови 4 поверху) 

Закарпатський  

ОТЦК та СП, 

Ужгородський 



№ 

за/п 

Назва програми 

 

Дата 

затвердження 

та орган, що 

затвердив 

Основні завдання програми Виконавці 

Ужгородському 

районному 

територіальному 

центру 

комплектування та 

соціальної підтримки 

для переобладнання 

приміщення на 2022-

2023 роки 

VIII скликання 

12.07.22 № 769 

Ужгородського РТЦК та СП за 

адресою: м. Ужгород, вул. 

Бородіна, 22/2 

РТЦК та СП, 

виконавчий комітет 

Ужгородської 

міської ради 

38. Програма надання 

матеріально-технічної 

допомоги Чопському 

прикордонному загону 

на 2021-2024 роки 

рішення                

L сесії міської 

ради                               

VII скликання 

23.07.20 №2016 

Покращення існуючої 

інфраструктури відділів 

прикордонної служби та пунктів 

пропуску через державний кордон 

Виконавчий 

комітет 

Ужгородської 

міської ради, 

Чопський 

прикордонний 

загін 

39. Комплексна Програма 

профілактики та 

протидії злочинності в 

місті Ужгород на 2021-

2023 роки 

рішення                  

II сесії міської 

ради                            

VIII скликання 

23.02.21 №103 

Забезпечення ефективної 

реалізації державної політики у 

сфері превентивної діяльності 

правопорушень і подальшого 

удосконалення заходів з 

профілактики правопорушень, 

створення належних умов для 

ефективної роботи Ужгородського 

районного управління поліції 

ГУНП в Закарпатській області 

Головне 

управління 

Національної 

поліції в 

Закарпатській 

області, 

Ужгородське 

районне 

управління поліції 

ГУНП в 

Закарпатській 

області 

40. Міська Програма 

«Розвиток 

нефрологічної та 

гемодіалізної служби 

на 2023-2026 роки» 

 

 

 

 

рішення                   

VIII сесії 

міської ради                               

VIII скликання 

03.08.21 №336 

 

 

 

 

Удосконалення надання хворим 

адекватної допомоги у замісній 

нирковій терапії, забезпечення на 

сучасному рівні можливостей 

надання діалізного лікування 

хворим з незворотними 

ураженнями нирок, забезпечення 

диспансерного нагляду, лікування 

та реабілітації реципієнтів 

ниркових трансплантатів 

Управління 

охорони здоров'я 

та цивільного 

захисту населення, 

КНП 

"Ужгородська 

міська поліклініка" 

Ужгородської 

міської ради 

41. Програма медичного 

забезпечення 

ветеранів, інвалідів 

Великої Вітчизняної 

війни та учасників 

бойових дій на 2023-

2026 роки 

 

 

 

 

 

 

рішення                   

VIII сесії 

міської ради                               

VIII скликання 

03.08.21 №330 

 

 

 

 

 

 

 

 

Забезпечення ветеранів війни, 

інвалідів, учасників бойових дій, у 

тому числі у зоні проведення АТО 

медикаментами на безоплатній/ 

пільговій основі (не менше 85,0 

відс. від потреби). Забезпечення 

послугами з пільгового 

зубопротезування відповідно 

вимог законодавства 

Управління 

охорони здоров'я 

та цивільного 

захисту населення, 

КНП 

"Ужгородська 

міська 

поліклініка", КНП 

"Ужгородський 

міський центр 

первинної медико-

санітарної 

допомоги" 

Ужгородської 

міської ради 



№ 

за/п 

Назва програми 

 

Дата 

затвердження 

та орган, що 

затвердив 

Основні завдання програми Виконавці 

42. Програма протидії 

захворюванню на 

туберкульоз на 2023-

2026 роки 

рішення                   

VIII сесії 

міської ради                               

VIII скликання 

03.08.21 №334 

 

Систематичний скринінг груп 

підвищеного ризику щодо 

захворювання на туберкульоз, 

рання діагностика усіх форм 

туберкульозу, використання 

швидких тестів, профілактичне 

лікування осіб із груп 

підвищеного ризику 

Управління 

охорони здоров'я 

та цивільного 

захисту населення, 

КНП 

"Ужгородська 

міська дитяча 

клінічна лікарня"; 

КНП 

"Ужгородська 

міська поліклініка" 

Ужгородської 

міської ради 

43. Міська Програма 

«Цукровий та 

нецукровий діабет» на 

2023-2026 роки 

рішення                   

VIII сесії 

міської ради                               

VIII скликання 

03.08.21 №333 

 

Раннє виявлення хворих на 

цукровий та нецукровий діабет, 

профілактика та зменшення 

кількості ускладнень внаслідок 

цієї хвороби  

Управління 

охорони здоров'я 

та цивільного 

захисту населення, 

КНП 

"Ужгородська 

міська дитяча 

клінічна лікарня", 

КНП 

"Ужгородська 

міська 

поліклініка", КНП 

"Ужгородський 

міський центр 

первинної медико-

санітарної 

допомоги" 

Ужгородської 

міської ради 

44. Міська Програма 

боротьби з 

онкологічними 

захворюваннями на 

2023-2026 роки 

рішення                   

VIII сесії 

міської ради                               

VIII скликання 

03.08.21 №332 

 

Підвищення ефективності заходів 

з профілактики, раннього 

виявлення, забезпечення 

симптоматичного лікування та 

обезболення онкологічних хворих, 

зниження смертності, зменшення 

кількості первинних виходів на 

інвалідність внаслідок 

захворювань на рак, створення 

умов для продовження та 

поліпшення якості життя 

онкологічних хворих 

Управління 

охорони здоров'я 

та цивільного 

захисту населення, 

КНП 

"Ужгородський 

міський центр 

первинної медико-

санітарної 

допомоги", КНП 

"Ужгородська 

міська поліклініка" 

Ужгородської 

міської ради 

45. Програма забезпечення 

мешканців м. Ужгород, 

які страждають на 

рідкісні (орфанні) 

захворювання, 

лікарськими засобами 
та відповідними 

харчовими продуктами 

рішення                 

L сесії міської 

ради                           

VII скликання 

23.07.20 №2023 

Забезпечення хворих життєво 

необхідними препаратами (в т.ч. 

лікарськими засобами для 

специфічної етіопатогенетичної 

корекції) для своєчасного і 

довгострокового лікування хворих 

з РЗ. 

Управління 

охорони здоров'я 

та цивільного 

захисту населення, 

КНП 

"Ужгородський 

міський центр 

первинної медико-



№ 

за/п 

Назва програми 

 

Дата 

затвердження 

та орган, що 

затвердив 

Основні завдання програми Виконавці 

для спеціального 

дієтичного споживання 

на 2021–2023 роки 

санітарної 

допомоги", КНП 

"Ужгородська 

міська поліклініка" 

Ужгородської 

міської ради 

46. Програма забезпечення 

роботи медичних 

комісій при 

Ужгородському 

об'єднаному міському 

військовому 

комісаріаті на 2020-

2023 роки 

рішення                   

ХLVII сесії 

міської ради                               

VII скликання 

07.05.20 №1928 

Медичне забезпечення приписки 

до призовної дільниці, призову на 

строкову військову службу, 

призову військово зобов'язаних 

під час мобілізації, відбір 

кандидатів для проходження 

військової служби за контрактом 

та вступу до вищих військових 

навчальних закладів, прийняття на 

військову службу за контрактом, 

відбору та прийняття на військову 

службу у військовий резерв та 

забезпечення роботи комісії 

витратними матеріалами 

Управління 

охорони здоров'я 

та цивільного 

захисту населення, 

КНП "Центральна 

міська клінічна 

лікарня", КНП 

"Ужгородська  

міська 

багатопрофільна 

клінічна лікарня", 

КНП 

"Ужгородська 

міська дитяча 

клінічна лікарня", 

КНП 

"Ужгородський 

міський пологовий 

будинок", КНП 

"Ужгородська 

міська поліклініка" 

Ужгородської 

міської ради та 

КНП 

"Ужгородський 

міський центр 

первинної медико-

санітарної 

допомоги" 

47. Програма підтримки 

законності та 

правопорядку в місті 

Ужгород на 2022-2023 

роки 

рішення ХХ 

сесії  міської 

ради                                 

VIII скликання 

31.05.22 №757 

Забезпечення ефективної 

реалізації пріоритетних напрямів 

кримінальної політики 

Закарпатська 

обласна 

прокуратура, 

Ужгородська 

обласна 

прокуратура, 

виконавчий комітет 

Ужгородської 

міської ради 

48. Програма 

фінансування витрат за 

надані пільги окремим 

категоріям громадян з 

послуг зв'язку на 2021-

2023 роки 

рішення                

VII сесії 

міської ради                              

VIII скликання 

01.07.21 №237 

Фінансування витрат організаціям, 

що надають послуги зв'язку 

(встановлення квартирних 

телефонів та абонентська плата за 

користування квартирним 

телефоном) окремим пільговим 

категоріям громадян м. Ужгород  

Департамент 

соціальної 

політики 



№ 

за/п 

Назва програми 

 

Дата 

затвердження 

та орган, що 

затвердив 

Основні завдання програми Виконавці 

49. Програма підтримки 

діяльності 

громадських 

об'єднань ветеранів 

міста соціального 

спрямування на 2023-

2025 роки 

рішення                   

ХХIII сесії 

міської ради     

VIII скликання 

30.08.22 №837 

Підтримка громадських об'єднань 

ветеранів міста Ужгород 

Департамент 

соціальної 

політики, 

громадські 

об'єднання 

ветеранів 

50. Програма посилення 

соціального захисту 

громадян міста "Добра 

справа" на 2021-2023 

роки 

рішення                 

VII сесії 

міської ради                           

VIII скликання 

01.07.21 №239 

Надання матеріальної допомоги 

громадянам міста які опинились в 

скрутному становищі та інших 

виплат громадянам, які 

потребують соціальної підтримки 

Департамент 

соціальної 

політики 

51. Програма додаткових 

гарантій соціального 

захисту мешканців 

Ужгородської міської 

територіальної 

громади на 2023-2025 

роки 

рішення                    

ХХIII сесії 

міської ради              

VIII скликання 

30.08.22 №835 

Створення необхідних умов для 

забезпечення безпечної та гідної 

життєдіяльності членів 

територіальної громади міста 

Ужгород 

Департамент 

соціальної 

політики 

52. Програма 

фінансування видатків 

на компенсаційні 

виплати за пільговий 

проїзд автомобільним 

транспортом на 

міських автобусних 

маршрутах загального 

користування у 

м.Ужгород на 2022-

2024 роки 

рішення                  

VII сесії 

міської ради                       

VIII скликання 

01.07.21 №240 

Забезпечення реалізації прав 

окремих категорій громадян на 

пільговий проїзд автомобільним 

транспортом на міських 

автобусних маршрутах загального 

користування 

Департамент 

соціальної 

політики 

53. Програма демонтажу 

самовільно 

встановлених 

елементів 

благоустрою на 

території міста 

Ужгород на 2022-2024 

роки 

рішення                     

ХVI сесії  

міської ради                                 

VIII скликання 

03.02.22 №606 

Забезпечення дотримання норм 

законодавства України про 

розміщення елементів 

благоустрою таких, як зовнішня 

реклама, тимчасові споруди, малі 

архітектурні форми тощо у місті 

Ужгород 

Департамент 

міської 

інфраструктури 

Ужгородської 

міської ради, 

Комунальне 

підприємство 

"Комунальне 

шляхово-

експлуатаційне 

підприємство 

Ужгородської 

міської ради" 

54. Програма "Власний 

дім" на 2021-2025 роки 

рішення              

VII сесії 

міської ради                          

VIII скликання 

01.07.21 №228 

Фінансова підтримка мешканців 

міста у забезпеченні доступним 

житлом та покращенні існуючого 

житла, впровадження 

енергоефективних та 

енергозберігаючих технологій 

через надання довгострокових 

пільгових (під 3 % річних) 

кредитів тим категоріям осіб, які 

потребують поліпшення умов 

проживання та мають право на 

користування такими позиками 

Обласний "Фонд 

інвестування 

об'єктів соціальної 

сфери та 

промисловості", 

виконавчий 

комітет 

Ужгородської 

міської ради 



№ 

за/п 

Назва програми 

 

Дата 

затвердження 

та орган, що 

затвердив 

Основні завдання програми Виконавці 

55. Програма приватизації 

об'єктів комунальної 

власності на 2021-2023 

роки 

рішення                       

LII сесії                         

міської ради                                  

VII скликання 

15.10.20 №2161 

Забезпечення належного 

виконання покладених на 

виконавчі органи ради функцій в 

частині підготовки до приватизації 

об'єктів комунальної власності, 

шляхом продажу на аукціоні та 

викупу об'єкта орендарем, 

створення ефективного та 

прозорого використання 

бюджетних коштів 

Департамент 

міської 

інфраструктури 

Ужгородської 

міської ради 

56. Програма 

інформатизації 

діяльності 

Ужгородської міської 

ради та її виконавчих 

органів на 2023-2025 

роки 

рішення                     

ХIII сесії 

міської ради       

VIII скликання 

29.11.21 №499 

Забезпечення умов для 

ефективного управління на усіх 

рівнях виконавчої влади шляхом 

створення і впровадження 

елементів загальнонаціональних 

програм у сфері інформатизації, 

що забезпечить інформаційну 

підтримку прийняття стратегічних 

і тактичних рішень на основі 

аналізу оперативної і достовірної 

інформації, моделювання 

соціально-економічних процесів  

Ужгородська 

міська рада, 

виконавчий 

комітет 

Ужгородської 

міської ради, 

департамент: 

соціальної 

політики; фінансів 

та бюджетної 

політики; міської 

інфраструктури, 

управління: 

охорони здоров'я 

та цивільного 

захисту населення; 

у справах 

культури, молоді 

та спорту; 

містобудування та 

архітектури; 

міжнародного 

співробітництва та 

інновацій; 

економічного 

розвитку міста; 

освіти 

Ужгородської 

міської ради 

57. Програма "Ужгород – 

місто, доступне для 

всіх" на 2020-2024 

роки 

рішення 

ХХХVIII сесії 

міської ради                   

VII скликання 

25.07.19 №1650 

Створення умов для безперешкодного 

доступу осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення до 

об'єктів інфраструктури міста, в тому 

числі до місць праці та відпочинку, 

загального користування, лікувально-

реабілітаційних, спортивних, 

культурно-видовищних центрів, 

зупинок громадського транспорту 

тощо, а також до інших видів 

соціального сервісу та соціальних 

послуг 

Департамент: 

соціальної 

політики, 

департамент 

міської 

інфраструктури, 

управління 

містобудування та 

архітектури 

Ужгородської 

міської ради; 

управління 

державного 

архітектурно-

будівельного 

контролю 



№ 

за/п 

Назва програми 

 

Дата 

затвердження 

та орган, що 

затвердив 

Основні завдання програми Виконавці 

58. Програма підтримки 

військовослужбовців 

військової служби за 

контрактом, які 

укладуть контракт у 

2022-2024 роках 

рішення                    

VIII сесії 

міської ради                                 

VIII скликання 

03.08.21 № 315        

Матеріально-фінансове 

заохочення громадян, які виявили 

бажання проходити військову 

службу за контрактом у Збройних 

Силах України у  2022-2024 роках, 

а також виконання завдання з 

відбору кандидатів на військову 

службу за контрактом у Збройних 

Силах України 

Департамент 

соціальної 

політики 

Ужгородської 

міської ради, 

Ужгородський 

районний 

територіальний 

центр 

комплектування та 

соціальної 

підтримки, відділ 

оборонної та 

мобілізаційної 

роботи 

59. Програма 

безоплатного та 

пільгового відпуску 

лікарських засобів у 

разі амбулаторного 

лікування пільгової 

категорії населення м. 

Ужгород на 2021-2023 

роки 

рішення               

L сесії міської 

ради                               

VII скликання 

23.07.20 №2022 

Забезпечення безоплатного або 

пільгового відпуску лікарських 

засобів за рецептами лікарів у разі 

амбулаторного лікування 

пільгової категорії населення та за 

категоріями захворювань шляхом 

відшкодування їх вартості за 

рецептами лікарів 

Управління 

охорони здоров'я 

та цивільного 

захисту населення, 

КНП 

"Ужгородська 

міська 

поліклініка", КНП 

"Ужгородський 

центр первинної 

медико-санітарної 

допомоги" 

Ужгородської 

міської ради 

60. Програма надання 

соціальних послуг 

населенню м. Ужгород 

на 2021-2023 роки 

рішення                     

ХIII сесії  

міської ради                                 

VIII скликання 

29.11.21 №491 

Розвиток системи соціальних 

послуг шляхом залучення на 

конкурсній основі недержавних 

юридичних осіб та фізичних осіб- 

підприємців, які відповідають 

критеріям діяльності суб'єктів, що 

надають соціальні послуги до 

надання соціальних послуг з 

використанням механізму 

соціального замовлення за 

рахунок коштів міського бюджету 

Департамент 

соціальної 

політики 

61. Міська Програма 

забезпечення житлом 

ветеранів війни в 

Афганістані та членів 

їх сімей на 2020-2024 

роки  

рішення                   

ХLIV сесії 

міської ради                               

VII скликання 

13.02.20 №1884  

Реалізація заходів, спрямованих на 

покращення житлово-побутових 

умов та рівня життєзабезпечення 

ветеранів війни в Афганістані – 

жителів м. Ужгород 

Департамент 

соціального 

захисту населення 

облдержадміністра

ції, департамент 

соціальної 

політики 

Ужгородської 

міської ради 
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